

# టీటీడీ ఈఓగా శ్యామలరావు బాధ్యతలు స్వీకరణ

అలయంలో ఈఓగా ప్రమాణం చేసిన శ్యామలరావు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఈవోగా శ్యామలరావు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఏపీ కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత టీటీడీ నుంచి ప్రక్షాళన మొదలు పెడతామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఆ దిశగా నిర్ణయాల తీసుకున్నట్లు భాగంగా కొత్తగా ఈవోగా శ్యామలరావును నియమిస్తూ రెండు రోజుల క్రితం నిర్ణయం తీసు కున్నారు. అధికారం మధ్యాహ్నం వైకుంఠం క్యూ కాంప్లెక్స్ గుండా ఆలయ ప్రవేశం చేశారు. ముందుగా శ్రీవారిని దర్శించుకొని అనంతరం రంగనాయకుల మండపంలో పదవిబాధ్యతలు స్వీకరించారు. అనంతరం ఈఓగా శ్రీవారి ముందు ప్రమాణం చేశారు. అనంతరం సతీసమేతంగా ఈఓ శ్యామలరావు శ్రీవారి ఆలయంలోకి వెళ్లి ముందుగా స్వామి వారికి

మొక్కులు చెల్లించారు. అటు తరువాత ఈఓ దంపతులు భూవరహాస్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు.



# సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
జిరువజి

సోమవారం
17 జూన్ 2024
పేజీలు 8

## కొనలేం... తినలేం... మండూతున్న కూరగాయల ధరలు

**ఆకాశాన్నంటుతున్న నిత్యావసరాల ధరలు**

నిత్యావసరాల ధరలు నేడు ఆకాశాన్నంటుతున్నాయి. వాటికితోడు కూరగాయల ధరలు కూడా రోజు రోజుకూ పెరుగుతున్నాయి. కంటిపప్పు నుంచి గూనెల వరకు అన్ని రేట్లు పెరిగిన కారణంగా సామాన్యుడు నేడు ఏవి కొనలేని.. తినలేని పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటు న్నాడు.



**తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్ బ్యూరో:** వేసవి ప్రభావంతో కూరగాయల ధరలు రోజు కొక ధర పలుకుతున్నాయి. వర్షాలు లేక తక్కువగా పండిస్తున్న పంటలు మార్కెట్ కు తీసుకొచ్చిన ఆ కూరగాయలు ఎక్కువ రోజులు ఉండడం లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తగ్గిన సాగు ఉమ్మడి జిల్లాల్లో ఆకుకూరలు, కూరగాయలు

మినహా ప్రతి ఏటా 8 నుంచి 9 వేల ఎకరాల్లో కూరగాయలు సాగుకావాల్సి ఉంది. వేసవి వర్షా భావం కారణంగా 5నుంచి 6వేల ఎకరాల్లో కూరగాయలు సాగుచేస్తుంటారు. ఎండ తీవ్రతకు సాగు చేసిన ఆకుకూరలు,

మిగతా 2లో

## రోడ్డు ఆక్రమించి అక్రమ నిర్మాణం

పట్టించుకోని అధికారులు... కమిషనరీకి ఫిర్యాదు చేసి నెలలు గడుస్తున్నా చర్యలు శూన్యం.. తూతూమంత్రంగా అక్రమ నిర్మాణం పరిశీలించి వెళ్లిన మున్సిపల్ కమిషనర్ తదుపరి నిర్మాణం చేస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని నోటీసులు జారీ చేరుకోవాలి... చర్యలు మాత్రం శూన్యం..

**వెంకటగిరి, మేజర్ న్యూస్:** వెంకటగిరి మున్సిపల్ పరిధిలోని 15వ వార్డులో రోడ్డుని ఆక్రమించి ఓ భవన నిర్మాణం పట్టణంలో చర్చనీయాంశంగా మారింది. నిత్యం వాహనాలు, ప్రజలు తిరుగుతూ ఉండే రోడ్డుని ఆక్రమించి భవన నిర్మాణం అప్పుటి మున్సిపల్ కమిషనర్ బి.వెంకటరామయ్యని కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. వినతిపత్రం అందజేసిన నాలుగు రోజులకే కమిషనర్ బదిలీపై వేరే ప్రాంతానికి వెళ్లి పోయారు. ఆయన తర్వాత మున్సిపల్ కమిషనర్ గా వచ్చిన అబ్దుల్ రషీద్ కలిసి మళ్లీ జరుగుతున్న అక్రమ నిర్మాణం గురించి స్థానికులు ఫిర్యాదు చేశారు. అందుకు స్పందించిన కమిషనర్ అధికారులతో కలిసి అక్రమ కట్టడాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి, కట్టడ నిర్మాణ పనులు నిలుపుదల చేయాలని సదరు భవన యజమానికి నోటీసులు కూడా జారీ చేశారు. 1.5 మీటర్లు ముందుకు

వచ్చి రోడ్డుని ఆక్రమించి కట్టడం జరుగుతుందని, ఈ కట్టడానికి అసలు మున్సిపల్ అనుమతులు కూడా లేవని, తదుపరి నిర్మాణాన్ని వెంటనే నిలుపుదల చేయాలని భవన యజమాని నోటీసులు కూడా జారీ చేశారు. తదుపరి నిర్మాణం చేస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. ఇక్కడి వరకు అంతా చాలా బాగానే జరిగింది. అసలు కథ ఇక్కడి నుంచే మొదలైంది. ఇది అక్రమ కట్టడమని మున్సిపల్ అధికారులు తేల్చి చెప్పిన తరువాత సదరు భవన యజమాని న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించి (టెంప్రవరి ఇంజెక్షన్) తాత్కాలిక అనుమతులు తెచ్చుకున్నారు. ఇది అక్రమ కట్టడం, ఈ నిర్మాణానికి అసలు మున్సిపల్ అనుమతులు కూడా లేవని, తదుపరి నిర్మాణం చేస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని అధికారులు తేల్చి చెప్పి నోటీసులు ఇచ్చిన తర్వాత కూడా సదరు భవనయజమాని న్యాయస్థానానికి తనవద్ద ఉన్న పత్రాలు చూపించి తాత్కాలిక అనుమతులు తెచ్చుకున్నారు. సదరు భవన యజమాని ఇక్కడే తన క్రిమినల్ మైండ్ కి పనిచెప్పాడు. కోర్టుకి సెలవులు

మిగతా 2లో

## ఫీజుల కోసం యాజమాన్యాల జులుం..!

**విద్యార్థుల అగచాట్లు... గత ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం విద్యాశాఖా మంత్రి లోకేష్ దృష్టి పెట్టాలి**

**గూడూరు, మేజర్ న్యూస్:** రాష్ట్రంలో "కెజి టు పిజి" ఉచిత విద్య అంటూ ప్రగల్భాలు పలుకుతూ సకాలంలో చెల్లించక పోవడంతో కళాశాలల యాజమాన్యాల జులుం భరించలేక పేదవిద్యార్థులు తీవ్ర అగచాట్లు పడుతున్నారు. విద్యా సంవత్సరం పూర్తవుతున్న నాలుగు విడతల ఫీజు నగదు విడుదలలో జాప్యం విద్యార్థుల పాలిట శాపంగా మారింది. చివరి సంవత్సరం విద్యార్థులకు తీవ్ర అగచాట్లు పడుతున్నారు. ఇప్పటికే ఒక విడత నిధులు మాత్రమే మంజూరు చేయగా ఇంకా మూడు విడతలు చేయాలని దీంతో కళాశాలల యాజమాన్యాలు కూడ అవస్థలకు పడుతున్నాయి. దీంతో ఒత్తిడి చేయక తప్పని పరిస్థితులు నెలకొంటున్నాయి సేర్కొంటున్నారు. ప్రాథమిక విద్య నుంచి ఇంటర్మీడియట్ వరకు విద్యార్థులకు అమ్మఒడి పేరుతోనూ అక్కడ నుంచి డిగ్రీ వరకు విద్యా దీవెన, వసతి దీవెన పేరుతో పథకాలు అమలు చేశారు. అయితే పథకాలకు సకాలంలో నిధులు మంజూరు చేయక పోవడంతో విద్యా సంస్థలు ఫీజుల కోసం విద్యార్థులపై ఒత్తిడి చేస్తున్నారు. విద్యా సంవత్సరంలో నాలుగు దఫాలుగా ఫీజులకు నిధులు మంజూరు చేస్తూ వచ్చింది. డిగ్రీ, ఇంజీనింగ్ విద్యార్థులకు సెమిస్టర్ పరీక్షలకు ఫీజులు కట్టాలంటే కాలేజి



ఫీజులు పూర్తిగా చెల్లించాలని యాజమాన్యాలు ఒత్తిడి చేస్తున్నారు. విద్యా సంవత్సరం ఆఖరుకు వచ్చినా ఫీజులకు ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేయక పోవడంతో విద్యార్థులపై భారం వేస్తున్నారు. దీనికోసం ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన సమయంలో మీ ఖాతాల్లోనే జమ అవుతున్నాయి కాబట్టి ముందు మీరు చెల్లించి తర్వాత వచ్చిన సమయంలో తీసుకోవాలంటూ సేర్కొంటున్నట్లు తెల్పింది. ప్రభుత్వం ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ అంటే చదువుకునేందుకు వచ్చిన పేదలకు కళాశాలల యాజమాన్యాల జులుంపై ఆందోళన చెందుతున్నారు. దీనికి తోడు తోటి విద్యార్థుల మధ్య అవమానాల పడాల్సి వస్తుందని సేర్కొంటున్నారు. మొదట్లో ఈ పథకాల్లో ఫీజులను ఆయా విద్యా సంస్థలకు చెల్లిస్తూ వచ్చారు. అయితే ప్రభుత్వం ఈ పథకాలను మార్పు చేస్తూ విద్యార్థుల తల్లుల ఖాతాలోకి బదిలీ చేయడం ప్రారంభించడంతో అసలు సమస్య మొదలైందన్న

మిగతా 2లో

## ఉద్యాన శాఖ అధికారి ఉన్నట్టా.. లేనట్టా..?

వేసవిలో విస్తారంగా పంటలు సాగు చేశారు.. ఓవైపు నీటి కొరత.. మరోవైపు తెగుళ్ల తాకడి..

టమోటా రైతుని బెంబేలెత్తిస్తోంది... పట్టించుకోవాల్సిన ఉద్యాన శాఖ పత్రాలేదు ఫలితంగా తెగుళ్లు విజృంభిస్తున్నాయి దిగుబడులు భారీగా పతనమయ్యాయి ధరలు ఘనంగా ఉన్నా... పెట్టుబడి రాలేని దుస్థితి నెలకొంది ఉద్యాన శాఖ అధికారి నిర్లక్ష్యం టమోటా రైతుని కోలుకోని దెబ్బతీస్తోంది...



వివరాలు 5లో

## ఎనుగు దాడిలో రైతు మృతి

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందించిన మండల అధ్యక్షుడు ఆనంద రెడ్డి, కృష్ణ నాయక్, టీడీపీ నేతలు

**రామకుప్పం, మేజర్ న్యూస్:** రామకుప్పం మండల పరిధిలో ఆదివారం వేకువజామున ఒంటరి ఎనుగు హల్చల్ చేసింది. మండల పరిధిలోని పీఎంకే తాండ వద్ద రైతు కన్నా నాయక్ (50)పై ఒంటరి ఎనుగు దాడి చేసి తొక్కి చంపేసింది. దిగువ తాండ నుంచి పీఎంకే తండాకు వెళ్తున్న రైతు కన్నా నాయక్ పై దాడి చేయడంతో అతను అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఎనుగుల దాడుల నియంత్రణలో ఫార్మ్స్ అధికారులు పూర్తిగా విఫలమయ్యారంటూ స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎనుగులు దాడిలో మరణించిన కన్నానాయక్ కుటుంబానికి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాలు మేరకు ప్రభుత్వం తరఫున రూ.5లక్షలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. కన్నా నాయక్ కుటుంబానికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని టీడీపీ నేతలు భరోసా ఇచ్చారు.



మిగతా 2లో



# రోడ్డు ఆక్రమించి అక్రమ నిర్మాణం...

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ఇస్తున్న సమయాన్ని తెలుసుకుని ఇదే అదునుగా తన వద్ద ఉన్న పత్రాలతో కోర్టు ని ఆశ్రయించి తాత్కాలిక అనుమతులు తెచ్చుకున్నారు. ఇక అనుమతులు వచ్చిందే తడవుగా, ఇక మనల్ని అడిగే దైర్యం ఎవరూ చేయరని హడావుడిగా రెండు అంతస్తులు వరకు నిర్మాణం పూర్తి చేసి, మూడో అంతస్తు నిర్మాణానికి కూడా సిద్ధం చేస్తున్నారు. నిర్మాణానికి కూలీలు దొరక్కపోవడంతో చుట్టుపక్కల ఊర్ల నుంచి కూలీలను తీసుకువచ్చి ఆగమేఘాల మీద పని పూర్తి చేస్తున్నారు. కోర్టు సెలవులు పూర్తయ్యే లోపు ఎలాగైనా అక్రమ నిర్మాణం పూర్తి చేయాల ని గట్టి పట్టుదలతో నిర్మాణం సాగిస్తున్నారు. ఇంత జరుగుతున్నా మున్సిపల్ అధికారులు వైపు నుంచి ఎలాంటి చర్యలులేవు. కనీసం అటు వైపు కన్నెత్తి కూడా చూసిన దాఖలాలు లేవు. పట్టణంలో దర్గాహా అక్రమ కట్టడం జరుగు తుంటే మున్సిపల్ అధికారులు మాత్రం కోర్టులో ఛార్జీషీట్ వేస్తాం, నిర్మాణం నిలిపే స్తాం, కూల్చేస్తామని చెబుతున్నారే గాని ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తుంది. రోడ్డుని ఆక్ర మించి నిర్మాణం జరుగుతుందని నిర్ధారణకు వచ్చిన మున్సిపల్ అధికారులే ఇలా పట్టి పట్టనట్టు వ్యవహరించడం దారుణమని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇకనైనా మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి అక్రమ నిర్మాణంపై తగుచర్యలు తీసుకోవా లని స్థానికులు కోరుకుంటున్నారు.



# కొనలేం ....తినలేం మండుతున్న కూరగాయల ధరలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

కూరగాయలు, తోటలు వాడి పోతున్నాయి. దీని ఫలితంగా అనుకున్న స్థాయిలో కూరగాయలు మార్కెట్ కు రాక ధరలు ఒక్కసారిగా పెరిగిపోతున్నాయి, తిరుపతిలోని ఇందిరా క్రియేటివిటీ మార్కెట్, రాయల చెరువు రోడ్డు లోని రైతు బజారు మార్కెట్, పట్నాలు వీధి మార్కెట్, వైకుంఠ పురం మార్కెట్ లలో ఒక్కొక్క చోట ఒక్కొక్క ధరలలో వ్యాపారం జరుగుతూ ఉంటుంది ..

**నేడు అరకిలో లోపే కొనుగోళ్లు...** ప్రజలు గతంలో ఎక్కువగా కూరగాయలను తీసుకునే వారు ప్రస్తుతం రేట్లు పెరగడంతో పావు కేజీ అద్ద కేజీలతో సరిపెడుతున్నారు చివరికి ఆకుకూరలు తీసుకోవాలన్న కట్ట 15 నుంచి 20 రూపాయలు తక్కువ లేదని కొనుగోలు దారులు అంటున్నారు. వర్షాలు ప్రాంతంభ మైతే రైతులు సాగు ఎక్కువగా చేస్తారు కూరగాయల ధరలు తగ్గే అవకాశం ఉందని అన్నదాతలు అంటున్నారు.

**గతంలోనే బాగుండేది...** ఇది వరకు కూర గాయలు కొనాలంటే రోజుకు రూ.100లు

రూపాయలు తీసుకెళ్ళితే ఒక రోజు కు దగ్గ కూరగాయలు వస్తుండేవి ఇప్పుడు రోజుకూ రూ :500/- ఖర్చు పెట్టాల్సి వస్తుంది , ఇలా ఉంటే సామాన్యులు ఎలా కొని తినగలరు ,దీని పై ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలి లేదంటే రేషన్ కార్డుదారులకు తక్కువ ధరకన్నా కూరగాయలు ఇవ్వాలి అని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

**నేటి కూరగాయల మార్కెట్ ధరలు (కేజీలో)..**

- బీరకాయ రూ.80లు, చిక్కుడు రూ.65లు, బీటూల్ రూ.45లు, చిక్కుడుకాయ రూ.65లు, బెండకాయ రూ.50లు, చెట్టు చిక్కుడు రూ.70లు, దొండకాయ రూ.40లు, వంకాయ రూ.35లు, కాకర కాయ రూ.90లు, పచ్చిమిర్చి రూ.70లు, క్యారెట్ రూ.70లు, అల్లం రూ.160లు, బీన్స్ రూ:140లు, తెల్లగడ్డలు రూ.240లు, ఎర్రగడ్డలు రూ:50లు, చామగడ్డలు 1కేజీ రూ.50లు, క్యాబేజీ రూ.40లు, మునక్కాయ రూ.90లు, బంగాళదుంప, రూ.40లు, అటోటా రూ.50లుగా ఉన్నాయి.



# ఫీజుల కోసం యాజమాన్యాల జులుం!

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ఆరోపణకు వస్తున్నాయి. మొదట్లో నగదు బదిలీ ఆలస్యమైనా ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన సమయంలో తమ ఖాతాలోకి వస్తాయన్న ధీమా ఉండేదని ఆభిప్రాయం వదులుతున్నారు. ప్రభుత్వం చేసిన మార్పుతో ప్రభుత్వ ఫీజులు మంజూరు చేసిన సమయాల్లో తల్లల ఖాతాలో పడిన నగదును సకాలంలో చెల్లించక పోవడంతో యాజమాన్యాలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవడం జరిగి తోందని యాజమాన్యాలు పేర్కొంటున్నాయి. ఈప్రాంతంలోని ఎన్బికెఆర్, నారాయణ, గోకులకృష్ణ, ప్రియదర్శిని తదితర కాళాశాలల్లో ఫీజు ముందుగా చెల్లించే సీట్లు అన్న విధంగా అయి పోయిందని విద్యార్థులు వాపోతున్నారు. ప్రభుత్వం నుండి విడుదల కాలేదు కాబట్టి విద్యార్థులు కాలేజీ ఫీజు చెల్లిస్తేనే పరీక్ష ఫీజు కట్టడానికి అనుమతి ఇస్తాం అని కాలేజీ సిబ్బంది చెబుతున్నారు. పరీక్షల సమయంలో ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు కాలేదు కాబట్టి ఒక్కసారి గా కట్టమని చెప్పడంతో దిక్కుతోచని స్థితి లో తల్లితండ్రులు ఉన్నారు. కాలేజీ ఫీజులు విడుదలకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు. ఫీజుల విడుదలయ్యే వరకు పరీక్షల ఫీజు చెల్లించుకునే విధంగా నేరుగా వెబ్సైట్ నందు అవకాశం కల్పించాలని కోరుతున్నారు. దీనిపై విద్యాశాఖా మంత్రి ఈ విషయం మీద ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టవలసి ఉంది. కాలేజీలకు ప్రభుత్వం కట్టవలసిన నగదు వెంటనే చెల్లించాలని విద్యార్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. నూతన ప్రభుత్వం లో విద్యాశాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన నారా లోకేష్ దీనిపై సమీక్ష నిర్వహించి త్వరతగతిన ఫీజ్ రీయంబర్స్ మెంట్ నిధులు విడుదలకు చర్యలు తీసుకుని పేద విద్యార్థుల అగచాట్లు తప్పించాలని లేదంటే తాము యాజమాన్యాల నుంచి వివత్తర పరిస్థితులు ఎదుర్కొన వలసి వస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

# ఘనంగా ప్రారంభమైన సప్రగిరి సంగీత సప్తాహం

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్:** మనోవికాస్, మానసిక దివ్యాంగుల ప్రత్యేక ఆశ్రమ పాఠశాల అన్నమాచార్య ప్రాజెక్టు కళాకారుల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిరంత రాయంగా ఏడు రోజుల పాటు తలపెట్టిన సప్రగిరి సంగీత సప్తాహ కార్యక్రమం ఆదివారం ఉదయం యశోదనగర్ వేమన విజ్ఞాన కేంద్రం ఆడిటోరియంలో అత్యంత వేడుకగా ప్రారంభమైంది. ఇందులో భాగంగా తొలి రోజు ప్రముఖ సంగీత విద్యాంసు లు కొమండూరు శిష్యులు సంగీత కచేరీ ప్రదర్శించారు. శాస్త్రీయ భక్తి సంగీత పాట లను సుమధురంగా గానం చేసి సభికులను అలరింపజేశారు. అనంతరం ప్రపంచ, ప్రఖ్యాత గాంచిన డోలు విద్యాంసులు ఎస్వీ నాదస్వర పాఠశాల అధ్యాపకుడు వైఎల్ శ్రీనివాసులు, హరిబాబు బృందం చే మంగళధ్వని అందించారు. తర్వాత కొల్లూరు వందన, బి.విన్నమదేవి గాత్ర కచేరీతో ప్రేక్షకులను మైమరిపించారు. అనంతరం విశాఖపట్నంకు చెందిన భాగ్యలక్ష్మి బృందం తమ వీణ కచేరీతో ఆకట్టుకున్నారు. తర్వాత భీమవరంకు చెందిన ప్రభావతి, తిరుపతికి చెందిన ఆర్ఎస్ఎస్.శైలేశ్వరి, కాకినాడకు చెందిన ఏ.శ్రీనివాసరాజారావుల గాత్ర కచేరీ ప్రదర్శించి తమ గానామృతంతో చూపరులను అలరింపజేశారు. సాయంత్రం 5 నుంచి శ్రీవాణి బృందం, చెన్నైకి చెందిన సాతేతరామన్ బృందం వీణ వాయిద్య సంగీతం, భక్తి సంకీర్తనాలపసతో సభికుల హృద యాలను ఓలలాడించారు. ఈ సందర్భంగా కచేరీలతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్న కళాకారులను నిర్వాహ కులు మురికేకృష్ణ ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు.



# మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ కు ఘన సన్మానం

**తిరుపతి మున్సిపాలిటీ, మేజర్స్ న్యూస్:** తిరుపతి పర్యటనలో భాగంగా తిరుపతికి విచ్చేసిన రాష్ట్ర ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ వైద్య విద్య శాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ ను అఖిలభారత యాదవ మహాసభ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి టిడిపి యువనేత శంకర్ యాదవ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రిని శంకర్ యాదవ్ శాలువా పుష్పగుచ్ఛాలతో ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు. మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ మరెన్నో ఉన్నత పదవులను పొందాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి యువ నేతలు శంకర్ యాదవ్ సిన హరి సాయి శీను, నవీన్ ఈశ్వర్ అనిల్ అవినాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పద్మావతి అమ్మవారి సేవలో మంత్రి ఉత్తమ్

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్:** తిరుచానూరు శ్రీపద్మావతి అమ్మవారిని ఆదివారం రాత్రి తెలంగాణ పౌరసరఫరాల, నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆదివారం రాత్రి దర్శించుకున్నారు. ఆలయ వద్దకు చేరుకున్న మంత్రికి ఆలయ అధికారులు ఘన స్వాగతం పలికి దర్శనం ఏర్పాట్లు చేశారు. దక్షిణానంతరం వేద ఆశీర్వాదం చేసి అమ్మవారి చేత ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# అత్యవసర రోగి నిర్ధారణ పీఠ్థతులపై నిరంతర వైద్య విద్య

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్:** ఎస్వీ వైద్య కళాశాల జీవ రసాయన శాస్త్ర విభాగంలో పీజీ వైద్య విద్యార్థులకు అత్యవసర రోగి నిర్ధారణ పద్ధతులపై నిరంతర వైద్య విద్య కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం జరిగిన నిరంతర వైద్య విద్య కార్యక్రమాన్ని ఎస్వీ వైద్య కళాశాల అదనపు వైద్యవిద్య సంచాలకులు ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.వి.చంద్రశేఖరన్ ప్రారంభించారు. నిరంతర వైద్యవిద్య కార్యక్రమాన్ని నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ వైద్య విద్య సంచాలకుల ఆదేశాల మేరకు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయలసీమ ప్రాంతంలోని కర్నూలు ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల, కడప ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల, అనంతపురం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల, చిత్తూరు జిల్లాలోని పి.ఈ.ఎస్ వైద్య కళాశాల, కుప్పం, చిత్తూరు అపోలో వైద్య కళాశాల, జిల్లాలోని ఎస్వీ



వైద్య కళాశాల, సిమ్స్ ఆసుపత్రి, ఆధ్వర్యంలో జీవ రసాయన శాస్త్ర విభాగ అధిపతి డాక్టర్ ఎన్.మాధవి లత, అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ జీవ రసాయన శాస్త్ర విభాగములో పీజీ వైద్య విద్య చదువుతున్న వైద్య విద్యార్థులకు రోగి వధకే రోగి నిర్ధారణ పరీక్షలను ఎలా నిర్వహించాలి అనే అంశముపై అందులోని మెలుకువలు, విధానాలపై సమగ్రంగా నిష్ణాతులు అయిన వైద్య విద్య అధ్యాపకులతో సమగ్రంగా చర్చ జరిగింది. రోగి నిర్ధారణ పరీక్షల్లో పెను మార్పులకు అనుగుణంగా, అవగాహన పెంచుకుంటూ మెరుగైన

వైద్యం అందించడానికి ఇది దోహదపడుతుం దన్నారు. రోగి నిర్ధారణ పరీక్షలు రోగి వధనే చేసినట్లుంటే రోగి వెంటనే కోలుకొని ఆరో గ్యంగా జీవించడానికి ఇలాంటి శిక్షణా కార్యక్ర మం ఎంతగానో దోహదపడుతుందని, ప్రిన్సి పాల్ చంద్ర శేఖరన్, రుయా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ జి.రవి ప్రభు తెలిపారు. డాక్టర్ పి.ఎస్. కిరీటి, డాక్టర్ కొండేటి.మాధవి, జీవ రసాయన శాస్త్ర పరిధిలోని రోగి నిర్ధారణ పరీక్షలపై జరుగుతున్న పెనుమార్పులు, గురించి పీజీ వైద్య విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్య క్రమంలో హైదరాబాదు నిమ్స్ హాస్పిటల్ నుండి డాక్టర్ విజయభాస్కర్ ప్రత్యేక ఆహ్వానితులుగా పాల్గొనగా ఎస్వీ వైద్య కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు (పరిపాలన), డాక్టర్ సత్యనారాయణ మూర్తి, రోగి నిర్ధారణ విభాగ అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్లు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు, పీజీ వైద్య విద్యార్థులు, జీవ రసాయన శాస్త్ర సిబ్బంది శ్రీనివాస్, గిరిబాబు, ఎస్వి వైద్య కళాశాల పిఆర్ఓ వీర కిరణ్ పాల్గొన్నారు.



### కళామందిరం వార్షికోత్సవ పురస్కారాలకు ఆహ్వానం

**పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్:** తెలుగు సాహిత్య సాంస్కృతిక సమితి ఆధ్వర్యంలో కళామందిరం ద్వితీయ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా తెలుగు భాష సాహిత్యాలకు సేవ చేస్తున్న వారిని వార్షికోత్సవ పురస్కారాలతో సత్కరించనున్నట్లు సంస్థ అధ్యక్షులు పి. తులసీనాదం నాయుడు తెలిపారు. తెలుగు భాషా రక్షణకు కృషి చేస్తున్న వ్యక్తులు తమ వివరాలను ఈనెల 30వ తేదీ లోపు పి.తులసి నాదం నాయుడు కళామందిరం సాయి గార్డెన్ సిటీ గంగవరం, పలమనేరు చిత్తూరు జిల్లా చిరునామాకు పంపాలన్నారు. ఎంపిక అయిన వారిని జూలై 7వ తేదీన పలమనేరులోని కళామందిరంలో సత్కరిస్తామన్నారు.



### ఘనంగా పూర్వవిద్యార్థుల సమ్మేళనం

**చౌడపల్లి, మేజర్ న్యూస్:** మండలంలోని చౌడపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నతపాఠశాల 1992-93 సంవత్సరం చదివిన పదవతరగతి విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆదివారం పాఠశాల ప్రాంగణంలో 32 సంవత్సరాల తర్వాత కలుకున్నారు. అందరు ఒకరినొకరు పేరుపేరు నా పలకరించుకున్నారు. చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను నమరువేసుకున్నారు. ఆ తర్వాత అందరు కలసి సహాపక్షి భోజనాలు చేశారు. ఇక మీదట ప్రతివది ఇలా అందరం కలుసుకోవాలని అన్నారు.



### మా భూమికి రక్షణ కల్పించండి : రైతు కొండారెడ్డి ఆవేదన

**చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:** తమకు తమ భూమికి రక్షణ కల్పించ వలసిందిగా చిత్తూరు జిల్లా పెనుమూరు మండలం, పులికల్లు పంచాయతీ, బుక్కిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన రైతు కొండారెడ్డి ఆయన కుమార్తె ఆదివారం చిత్తూరు ప్రెస్ క్లబ్ నందు మీడియాను ఆశ్రయించారు. కొండారెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 40 సంవత్సరాల క్రితం తాను కొనుగోలు చేసిన భూమిని తన కుమార్తె వద్ద 10 సంవత్సరాల క్రితం తీసుకున్న రూ.70వేలు నగదును తిరిగి చెల్లించలేని పరిస్థితిలో పీలునామా రాసి ఇవ్వడం జరిగిందని, కానీ తన తమ్ముని కుమారుడు దేవరాజులు రెడ్డి, సమీప బంధువులు పుష్పమ్మ లక్ష్మమ్మ సంబంధిత భూమిని దురాక్రమణ చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని వాపోయారు. ఇందుకు సంబంధించి అనేకమార్లు పెనుమూరు తహసీల్దార్ ను, స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లోనూ ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందన్నారు. అధికారులు తమ సమస్యను పరిష్కరించకపోవడంతో జిల్లా కలెక్టర్ ను సైతం సంప్రదించడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా, ఆదేశాలు ఇచ్చినప్పటికీ రెవెన్యూ పోలీసు అధికారులు స్పందించడం లేదని తమకు న్యాయం చేయవలసిందిగా కోరారు.



### ఏపీ మంత్రి సత్య కుమార్ కి ఘన స్వాగతం

తిరుపతి జిల్లా అధ్యక్షులు బిజేపీ నేత చంద్రపా



**శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:** ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ పదవి భార్యతలు చేపట్టిన తరువాత మొదటి సారిగా తిరుమలకు విచ్చేయు సందర్భంగా రేణిగుంట విమానాశ్రయంలో బిజెపి తిరుపతి పార్లమెంటు జిల్లా అధ్యక్షులు డా. చంద్రపా శ్రీవారి శాలువా తో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి స్వాగతం పలికారు.

### శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం మహత్యం ప్రచారానికి ప్రచార రథం విరాళం

**శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:** దక్షిణ కాశీగా పేరుగాంచిన శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి మహత్యాన్ని రాష్ట్ర నలుమూల ప్రాంతాల్లో ప్రచారం నిర్వహించేందుకు శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం అధికారులు సుమారు 36 లక్షల భారత్ బెంజ్ విలువచేసే ప్రచార వాహనాన్ని వరుణ్ ట్రక్స్ పో రూంలో కొనుగోలు చేయగా వరుణ్ ట్రక్స్ ఏజెన్సీ సౌజన్యంతో శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం నకు సుమారు పది లక్షల రూపాయల తగ్గింపుతో 26 లక్షల రూపాయలకి వాహనాన్ని శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం అధికారులకు అందజేశారు. కొనుగోలు చేసిన నూతన ప్రచార వాహనాన్ని ఆదివారం శ్రీకాళహస్తి శ్వరస్వామి వారి దేవస్థానానికి తీసుకువచ్చి ఆలయ పౌరోహిత్యంతో నూతన ప్రచార రథంకి శాస్త్రోత్తంగా పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భారత్ బెంజ్ వరుణ్ ట్రక్స్ షోరూమ్ అధినేత శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం



అలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి ఎస్వీ నాగేశ్వరరావుకి వాహన తాళాలు అంద జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం డిప్యూటీ ఏకాంబరం, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ మల్లికార్జున ప్రసాద్, ఎ. ఈవో సతీష్ మల్లి. దేవస్థానం ట్రాన్స్మిర్ట్ విభాగం అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ప్రతిరోజు యోగాతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:

మానసిక ఒత్తిడికి లోనై తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న వారు క్రమం తప్పకుండా ప్రతిరోజు యోగా చేయడం ద్వారా సంపూర్ణ ఆరోగ్యం కలుగుతుందని ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు తెలిపారు. పతంజలి యోగా సమితి, భారత స్వాభిమాన్ సంయుక్తంగా యోగ అవగాహన ర్యాలీని చేపట్టారు. ఆదివారం ప్రకాశం మున్సిపల్ పార్కులో జరిగిన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీని



వాసులు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై యోగా అంతర్జాతీయ దినోత్సవంపై అవగాహన ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ ప్రజల్లో అంతర్జా

తీయ యోగా దినోత్సవంపై అవగాహన కల్పించడం ముదావహం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ యోగాను నిత్యం చేయడం వల్ల మానసిక ఒత్తిడిని అధిగమించడంతో పాటు ఫిట్ నెస్ మెరుగు పడుతుందని చెప్పారు. ఆరోగ్యం కోసం ప్రతి ఒక్కరు రోజు గంట సమయం వ్యాయామం కోసం వెచ్చించాలని కోరారు. ఆరోగ్యం బాగుంటేనే మెరుగైన ఆలోచనలు వస్తాయని దీనితో ఆరోగ్యవంతు మైన సమాజం రూపుదిద్దుకుంటుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పతంజలి యోగా సమాజం ప్రతినిధి కైలాస్ సింగ్ రాజ్ పురోహిత, జగన్నాథం, ఓలేరు కృష్ణ, యోగా గురువులు ప్రభాకర్, తంగరాజ్ లు, రాధిక, ఉమ పాల్గొన్నారు.

### జిల్లాలోని ముస్లిం సోదర, సోదరీ మణులకు బక్రీద్ పండుగ శుభాకాంక్షలు

కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎస్పీ హర్షవర్ధన్ రాజు శుభాకాంక్షలు



**తిరుపతి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్:** జిల్లాలోని ముస్లిం సోదర, సోదరీ మణులందరూ మత సామరస్యంగా బక్రీద్ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని కోరుతూ వారికి జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ బక్రీద్ పండుగ శుభాకాంక్షలు ఆదివారం తెలిపారు. ముస్లిం సోదర సోదరీ మణులు అందరూ భక్తి శ్రద్ధలతో మత సామరస్యంగా బక్రీద్ పండుగను కోవిడ్ నిబంధనలు పాటిస్తూ జరుపుకోవాలని కలెక్టర్, జేసీ ధ్యానచంద్ర, ఎస్పీ హర్షవర్ధన్ రాజు, తిరుపతి ఎంపీ మద్దిల గురుమూర్తి, జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, డిఆర్ఓ పెంచల కిషోర్ తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ముస్లిం సోదర, సోదరీ మణులు బక్రీద్ పండుగను సహృద్యవ వాతావరణంలో ఆనందంగా జరుపుకోవాలని, వారికి అంతా మంచే జరగాలని ఆకాంక్షిస్తున్నామని వారు ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

### మంత్రి సత్యకుమార్ కు ఘన స్వాగతం

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:** రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ కు బిజెపి నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టి మొట్టమొదటిసారి శ్రీవారి దర్శనార్థం తిరుపతికి విచ్చేశారు. ఆదివారం అలిపిరి గరుడ సర్కిల్ వద్ద బిజెపి సాంస్కృతిక విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు గుండాల గోపీనాథ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బిజెపి శ్రేణులు ఘన స్వాగతం పలికి గజమాలతో సత్కరించి అభినందనలు తెలిపారు. రాయలసీమకి కలమానికి మైన పేదల ఆసుపత్రిగా పేరుగాంచిన రుయా ఆస్పత్రిలో పేదలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి భాను ప్రకాష్ రెడ్డి, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు సుబ్రహ్మణ్యం యాదవ్, అజయ్ కుమార్, మల్ల కుప్పం శేఖర్, జయంత్ కుమార్, దీపక్ యాదవ్, తొండమనాటి సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, బాల, భాస్కర్, జనార్దన్ రెడ్డి, కవిత పాల్గొన్నారు.



చేస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. రాబోయే 6 నెలల్లో మార్పు చూస్తారని తెలిపారు.

### కాసగార్డెన్ స్కూల్, సాంఘిక సంక్షేమ హాస్టల్ తనిఖీ

ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వెంకట సుదీర్ రెడ్డి

**శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:** శ్రీకాళహస్తి పట్టణం కాసా గార్డెన్ బీసీ సంక్షేమ హాస్టల్ లో శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వెంకట సుదీర్ రెడ్డి తనిఖీ నిర్వహించారు. విద్యార్థుల కనీస అవసరాలను కూడా తీర్చలేని గత ప్రభుత్వం నాడు నేడు అని నిధులు స్వాహా చేసారని విమర్శించారు. సిఎస్ఆర్ ఫండ్స్ ఉపయోగించి స్కూల్, హాస్టల్ ను అభివృద్ధి



### లక్ష్మీశ్రీనివాస జ్యువెలర్స్ ఫోరూం ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

**తిరుపతి కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్:** స్థానిక వివి మహల్ రోడ్ లో ఆదివారం లక్ష్మీ శ్రీనివాస జ్యువెలర్స్ షోరూమ్ ను తిరుపతి ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఆరణి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ పేదలను దృష్టిలో ఉంచుకొని మహిళలకు యువతకు చిన్నారలకు ఉపయోగపడే గోల్డ్ కవరింగ్ బంగారు ఆభరణాలను అతి తక్కువ ధరలకు నగర ప్రజలకు అందుబాటులోకి రావడం ఎంతో సంతోషకరమన్నారు. అనంతరం లక్ష్మీ శ్రీనివాస జ్యువెలర్స్ ప్రొఫైటర్ కేజే ప్రదీప్ మాట్లాడుతూ 24 క్యారెట్ల బంగారుతో సమానంగా ఈ



బంగారు నగలను మహిళలు, యువత, చిన్నారులు, పురుషులు పెళ్లిళ్లకి శుభ కార్యాలకు అలంకారానికి ఎంతో బాగుంటుంది న్నారు. పేద ప్రజలను దృష్టిలో ఉంచుకొని

ప్రతి పేదవాడికి బంగారంతో సమానంగా రాగికి 12 నుంచి 16% బంగారు పూతతో బంగారు నగలను పోలి ఉంటాయన్నారు. గోల్డ్ కవరింగ్ బంగారు నగలతో పాటు కృష్ణ డైమండ్స్ పేరుతో డైమండ్స్ ఆభరణాలను కూడా అదే మార్దిగా తయారుచేసి పేదలకు అందిస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఈ అవకాశాన్ని నగర ప్రజలు యువత మహిళలు పురుషులు, చిన్నారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నేతలు అశోక్ పతి రాజు, జేబీ శ్రీనివాసులు బాబు దేవనారాయణరెడ్డి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి సింగంశెట్టి సుబ్బరామయ్య నాగరాజు రాయల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### శ్రీప్రసన్న వేంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలకు అంకరార్యణ

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్స్ న్యూస్:** అప్పలాయగుంటలోని శ్రీప్రసన్న వేంకటేశ్వరస్వామివారి ఆలయంలో వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలకు ఆదివారం సాయంత్రం శాస్త్రోక్తంగా అంకరార్యణ జరిగింది. సాయంత్రం 6.30 నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు ఈ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ముందుగా మేదినిపూజ చేపట్టారు. ఆ తరువాత సేనాధిపతి ఉత్సవం నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవం ద్వారా శ్రీ విష్ణుకృష్ణలవారు నాలుగు మాడ వీధుల్లో విహరించి బ్రహ్మోత్సవాల ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తారని ప్రతీతి. ఆ తరువాత యాగశాలలో అంకరార్యణం నిర్వహించారు.

**నేడు ధ్వజారోహణం:** సోమవారం ఉదయం 6.55 నుంచి 7.25 గంటల మధ్య మిథున లగ్నంలో ధ్వజారోహణంతో బ్రహ్మోత్సవాల ప్రారంభమవుతాయి. ఈ సందర్భంగా టీటీడీ హిందూ ధర్మప్రచార పరిషత్, దాససాహిత్య ప్రాజెక్టుల ఆధ్వర్యంలో ప్రతిరోజూ ఆధ్యాత్మిక, భక్తి సంగీత, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, భజనలు, కోలాటాలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఏకాడీ రమేష్, టెంపుల్ ఇన్ స్పెక్టర్ శివకుమార్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలకు అంకరార్యణగావిస్తున్న అర్చకులు

## భక్తులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించాలి

### - టీటీడీ ఈఓ అధికారులకు ఆదేశం

**తిరుమల మేజర్స్ న్యూస్:** టీటీడీ ఈవోగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం పలు ప్రాంతాల్లో శ్యామలరావు తనిఖీలు నిర్వహించారు. సర్వదర్శనం క్యాలెన్డరు పరిశీలించి భక్తులతో మాట్లాడారు. క్యాలెన్డరులో భక్తులకు అందుతున్న సదుపాయాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. క్యాలెన్డరు వద్ద పారిశుధ్యంపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మొదటి రోజే టీటీడీ అధికారులకు చుక్కలు చూపించారు. క్యాలెన్డరు వద్ద భక్తులకు అందించే తాగునీరును పరిశీలించి ల్యాబ్ కు పంపించాలని అధికారులకు సూచనలు చేశారు. హెల్త్ విభాగంలో ఇద్దరికి అధికారులకు మెమో జారీ చేసి యోచనలో ఉన్నారు.



తాగునీటిని పరిశీలిస్తున్న టీటీడీ ఈవో శ్యామలరావు, భక్తులతో మాట్లాడుతున్న ఈఓ శ్యామలరావు

## వ్రజలకు జవాబుదారుగా ఉంటా: ఎమ్మెల్యే ఆరణి

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్స్ న్యూస్ :** జరిగిన ఎన్నికలలో భారీ మెజార్టీతో తనను గెలిపించిన నియోజకవర్గం వ్రజలకు జవాబుదారుగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు వెల్లడించారు. తన గెలుపు ప్రజా గెలుపు అయిన మరొకరి అన్నారు. గేట్ విద్యాసంస్థల అధినేత, జనసేన తిరుపతి పరిశీలకులు తమ్మినేని వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ సన్మాన సభ ఆదివారం గేట్ విద్యాసంస్థల ఆడిటోరియంలో ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులును ఘనంగా సన్మానించారు. తిరుపతి ప్రజలు తన పట్ల చూపిన ప్రేమాభినయాలకు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటానన్నారు. ఉద్యోగులు ముఖ్యంగా ఉపాధ్యాయులు తన గెలుపులో కీలక పాత్రపోషించారని చెప్పారు. టీచర్ల పట్ల గత ప్రభుత్వం కక్షపూరితంగా వ్యవహరించిందని, ప్రభుత్వ వ్యవతిరేక ఓట్లు చీలనివ్వనన్న పవన్ కళ్యాణ్ ఎన్నిక కూటమి ఏర్పాటులో కీలక పాత్రపోషించి వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని చిత్తుచిత్తుగా ఓడించడంలో



ఆయన భాగస్వాములైయ్యారని తెలిపారు. పవన్ కళ్యాణ్ ఆలోచనా విధానం చంద్రబాబు నాయుడు అనుభవం సరేంద్ర మోదీ సహకారంతో తిరుపతి నియోజకవర్గాన్ని దశవలారీ అభివృద్ధి చేస్తామని పునరుద్ఘాటించారు. చంద్రబాబు నాయుడు ప్రక్షాళన టీటీడీ నుంచే ప్రారంభించారని ఇకపై సుపరిపాలనను ప్రజలు చూస్తారని చెప్పారు. పవన్ కళ్యాణ్ ప్రత్యక్షరాజకీయాల్లోకి రమ్మినీ పిలిస్తే తాను రాజకీయాల్లోకి అడుగుపెట్టినట్లు జనసేన పరిశీలకులు, గేట్ విద్యాసంస్థల అధినేత తమ్మినేని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుస్తారన్న నమ్మకం మొదటి నుంచి ఉన్నదని అదే నిజమైందని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో అప్పస్వామి అధ్యక్షులు వెంకటరమణ రెడ్డి, రాజగోపాల్ రెడ్డి, రాజగోపాల్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, ఎస్ఎం భాషా, భాస్కర్ రాజు, అప్పా అధ్యక్షులు శ్రీనివాసరాజు, ఆర్ఎన్ఎస్ సెక్రటరీ రమేష్, కమ్మ సంఘం నాయకులు పురంధర్ నాయుడు, జయ రాంప్రసాద్, ఏపీ నాయుడు, రామచంద్ర నాయుడు, బుజ్జి బాబు నాయుడు, ఎస్పీఎస్ శాస్త్రి, శేఖర్ నాయుడు, అప్పస్వామి అప్పా ప్రతినిధివర్గం పాల్గొన్నారు.



## ముస్లింలకు ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వరాల జల్లు

**శ్రీకాళహస్తి మేజర్స్ న్యూస్:** శ్రీకాళహస్తి ముస్లిం మత పెద్దలు శాసనసభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డిని బల్క్ పం దగ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా శాసన సభ్యులు. ముస్లిం మత పెద్దలతో మాట్లాడుతూ మీ సమస్యలను ఇబ్బందులు ఏంటి అడిగిమరీ తెలుసుకున్నారు. అదే మారిగా బల్క్ పండుగ కోసం 3. ఈడాల వద్ద శుభ్రపరచుట. నీటి వసతి అన్ని క్లియర్ చేసి ఇవ్వమని. ముస్లింల అధికారులకు అదేకాలు ఇవ్వడం జరిగింది. గతంలో మాజీ మంత్రి బొజ్జల గోపాలకృష్ణ రెడ్డి హయాంలో. రంజాన్ మరియు బల్క్ పండుగ పండుగ సందర్భంగా షామియానా. నా ఖర్చులు ఇచ్చేవారు. గత ఐదు సంవత్సరాల ప్రభుత్వంలో మధుసూదన్ రెడ్డిపాలనలో. చిల్లి గవ్వ ఇచ్చి పాపాన పోలేదు. అని ముస్లిం మత పెద్దలు చెప్పడం జరిగింది. వెంటనే శాసనసభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి. ముస్లింల కమిషనర్ కు ఫోన్ చేసి. మూడు ఈడాలకు సంబంధించి షామియానా ఖర్చులు. వెంటనే రిలీజ్ చేయవలసిందిగా కమిషనర్ని అదేకాలు జారీ చేశారు. వెంటనే ముస్లిం మత పెద్దలు ఎమ్మెల్యే కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ షాదీ మహల్ మీకు సంబంధించిన పనులు. ఈడాల క్లియింగ్, షాదీ మహల్ మరమ్మత్తులు. ఈడాల వద్ద మంచి బ్యూటీఫికేషన్. ఏం సమస్యలున్నా వెంటనే నా దృష్టికి తెస్తే మా నాన్న పాలన అందించినట్లు నేను ముస్లింలకి అండగా ఉంటా మీకు రక్షణగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మసీదు ఈడాల కమిటీ వారు. బిఎన్ ఆక్రమ్, గవర్నమెంట్ కాజీ. షరీఫ్, అజ్జద్ భాష, సూరజ్ ఖలీల్ సాహెబ్, ఉమర్, హమీద్, రాష్ట్ర మైనారిటీ కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి షాకీర్ అలీ. పట్టణ మైనార్టీ అధ్యక్షులు. మహమ్మద్ షఫీ, ఖలీల్, అసృత్. మీర్జా, తదితర ముస్లిం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## మంత్రి సత్య కుమార్ కు అభినందనలు

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ :** ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ కు బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సామంచి శ్రీనివాస్ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆదివారం రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రిగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన సత్య కుమార్ యాదవ్ ను సచివాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలసి శ్రీవారి ప్రసాదాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పేదలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు.



## నెలవల విజయశ్రీని సన్మానించిన టీడీపీ నేతలు

**నాయుడుపేట, మేజర్స్ న్యూస్:** సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గం శాసనసభ్యురాలు డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ ని పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. నాయుడుపేట పట్టణంలోని మాజీ ఎంపీ నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం నివాసంలో ఆదివారం పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షులు పచ్చ మాధవ నాయుడు, సూక్ష్మారుపేట పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి అడికుప్పం బాలచందర్, నాయుడుపేట మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ షేక్ రఫీ, సూక్ష్మారుపేట మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ వెంకటస్వామి, వెంకటయ్య, గౌడ సంఘం నాయకులు నాగరాజు, సీనియర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు సురేష్ నాయుడులు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ దంపతులకు, మాజీ ఎంపీ నెలవల సుబ్రహ్మణ్యంకు శాలువాలు కప్పి, పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



## తిరుపతిలో ఘనంగా సాహిత్యానికి పట్టం

### - శ్రీ శ్రీ కళావేదిక 135 వ జాతీయ శతాధిక కవి సమ్మేళన విజయోత్సవం

**తిరుపతి రెవెన్యూ మేజర్స్ న్యూస్ :** తిరుపతిలో ఘనంగా సాహిత్యానికి జాతీయ రాష్ట్ర ప్రజలు కళాకారులు పట్టం కట్టారు. ఎస్సీయూలో ఆదివారం నిర్వహించిన శ్రీశ్రీ కళావేదిక 135వ జాతీయ శతాధిక కవి సమ్మేళన విజయోత్సవం ఐ యన్ ఓ గుర్తింపు పొందిన అంతర్జాతీయ సాహిత్య సాంస్కృతిక సంస్థ శ్రీ శ్రీ కళా వేదిక డా.కత్తిమండ ప్రతాప్ ఆధ్వర్యంలో డైరెక్టర్ ఆఫ్ స్టూడెంట్ వెల్ఫేర్ అండ్ కల్చరల్ అఫైర్స్ శ్రీ శ్రీ కళా వేదిక సంయుక్త నిర్వహణలో తిరుపతి కవిసమ్మేళనం పేరుతో జాతీయ శతాధిక కవి సమ్మేళనం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి డా. ధనాని ఉషారాణి నిర్వహణ లో ఓ పండుగ వాతావరణంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. వివిధ పద్మ ప్రక్రియలకు రూపకర్తగా అనేక పద్మ ములను రాయిస్తూ అనేక సాహితీ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ ఉన్న నేపథ్యంలో పద్మ చంద్రిక పుస్తక ఆవిష్కరణను ప్రముఖులు డా.కత్తిమండ ప్రతాప్ శ్రీ శ్రీ వేదిక అంతర్జాతీయ చైర్మన్ కింగ్ ఇంద్ర ఆకుల గజేంద్ర ప్రసాదు వి సి కుసుమ కుమారి భూమన కన్వీనర్ కొల్లరమావతి ఈశ్వరీ భూషణంహరి సర్వోత్తమ నాయుడు చిట్టలలిత పార్థసారథి సంపత్ కుమార్ గుండాల రాకెష్ గడ్డ

లక్ష్మి చేతులు మీదుగా ఆవిష్కరణ చేయడము జరిగింది. జాతీయ శతాధిక కవి సమ్మేళనం లో 150 మంది ప్రముఖ కవులు పాల్గొనడంతో పాటు ప్రత్యేకంగా కరాణి కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శనతో కవుల్లో ఆకర్షణీయమైన కార్యక్రమంగా సాహిత్యం పట్టం కట్టే విధముగా వుందని కత్తిమండ ప్రతాప్ అన్నారు ఐదు రాష్ట్రముల నుండి కవులు పాల్గొని సామాజిక అంశాలతో సాహిత్యంకు వన్నెతెచ్చే విధముగా ఉండడం సంతోషమని ప్రొఫెసర్ మురళీధర్ తేలియజేశారు కుసుమకుమారి మేదసాని మోహను 135వ జాతీయ శతాధిక కవి సమ్మేళనం తిరుపతిలో నిర్వహించడం సాహితీ చరిత్రలో సుపర్బ అధ్యాయంలా నిలిచిపోతుందని అన్నారు ఈ సందర్భంగా శ్రీకళా వేదిక చైర్మన్ కత్తిమండ ప్రతాప్ ని సాహితీ సార్వ బిరుదుతోను గజేంద్ర ప్రసాదుని సేవ సామాజిక బిరుదుతో దనాని ఉషారాణి ఘనంగా సత్కరించారు.





# ఉద్యాన శాఖ అధికారి ఉన్నట్టా..లేనట్టా...!



**వేసవిలో విస్తారంగా పంటలు సాగు చేశారు... ఓవైపు నీటి కొరత... మరోవైపు తెగుళ్లు తాకడి.... టమోటా రైతుని బెంబేలెత్తిస్తోంది... రైతును పట్టించుకోవాల్సిన ఉద్యాన శాఖ పట్టాలేదు... ఫలితంగా తెగుళ్లు విజృంభిస్తున్నాయి.. దిగుబడులు భారీగా పతనమయ్యాయి.. ధరలు ఘనంగా ఉన్న పెట్టుబడి రాలేని దుస్థితి నెలకొంది... ఉద్యాన శాఖ అధికారి నిర్లక్ష్యం టమోటా రైతుని కోలుకోని దెబ్బతీస్తోంది...**

- ధరలు ఘనం.. దిగుబడులు పతనం
- టమోటా పంటపై తెగుళ్లు విజృంభన
- భారీగా పడిపోయిన దిగుబడులు
- నష్టపోతున్న టమోటా రైతు
- రైతులు గోడు పట్టిన ఉద్యాన శాఖ అధికారి

వి.కోట, పలమనేరు, బైరెడ్డిపల్లి మండలాల్లో రైతులు టమోటా పండిస్తున్నారు. సుమారు 300 హెక్టార్లలో పంట సాగుయింది. ఫిబ్రవరి నుండి జూన్ దాకా రైతులు విడతల వారీగా టమోటా సాగు చేపడుతున్నారు. టమోటా వివిధ దశలలో ఉంది. ప్రస్తుతం టమోటా అత్యధికంగా దిగుబడి దశలో ఉంది. మార్కెట్లో టమోటా ధరలు బారున్నాయి. అయితే దిగుబడి భారీగా పతనమైంది. వేసవి తాపం, వేడుగాలులు, అప్పుడ వుడు కురిసిన వర్షం టమోటాపై తీవ్ర ప్రభావం చూపింది. రకరకాల తెగుళ్లు విజృంభించాయి. ఎరువుల యాజమాన్యం చేపట్టిన పంటలో మార్పు రావడం లేదు. సస్యరక్షణ పేరుతో మందులు పిచికారీ చేసిన తెగుళ్లు అదుపులోకి రావడం లేదు. తీవ్ర నీటి ఎద్దడిలో పంటను కాపాడుకోవడానికి టమోటా రైతులు ఆప సోపాలు పడుతున్నారు. మరోవైపు తెగుళ్లు తాకడితో రైతులు బెంబేలెత్తి పోతున్నారు. ఉద్యాన రైతులకి అందుబాటులో ఉండాలని ఉద్యాన శాఖ అధికారి పట్టాలేకుండా పోయారు. రైతులను పట్టించుకునే నాధుడే కరువయ్యారు. రైతుల కోసం ప్రభుత్వం నియమించిన ఉద్యాన శాఖ అధికారి రైతులను పట్టించుకోకపోవడంపై రైతులు తీవ్రంగా మండిపడుతున్నారు. గ్రామాల వారీగా అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించి టమోటా సాగులో తీసుకోవాల్సిన యాజమాన్య చర్యలు, వాతావరణ మార్పులు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై టమోటా రైతులను అప్రమత్తం చేయాల్సి ఉంది. ఆపడ కాలంలో పంటపై దాడి చేస్తున్న తెగుళ్లకు గల కారణాలు తీసుకోవాల్సిన సస్య రక్షణ చర్యలపై ఉద్యాన శాఖ అధికారి కనీసం పట్టించుకోకపోవడం దారుణమని రైతులు వాపోతున్నారు. అసలు ఉద్యాన శాఖ అధికారి ఉన్నారా... లేరా... అన్న సమాచారం కూడా చెప్పే వారే దిక్కు లేదని రైతులు మాట్లాడుకుంటున్నారు. వి.కోట కేంద్రంగా పలమనేరు, బైరెడ్డిపల్లి మండలాలకు నియమించిన వి.కోట ఉద్యాన శాఖ అధికారి టమోటా రైతుకు ఇంత నష్టం జరుగుతున్న రైతుల వైపు కన్నెత్తి చూడకపోవడం అధికారి విధులకు నిలువెత్తు నిదర్శనమని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రైతుల గోడు పట్టిన ఉద్యాన శాఖ అధికారి పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అధికారి మూలంగా టమో

టా రైతులు తీవ్ర నష్టాన్ని చెవి చూడాల్సిన దుస్థితి దాపురించిందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పంటలపై తెగుళ్లు ఆశించిన.. ఏ రకం తెగుళ్లు? ఎందుకు ఆశించాయో? చెప్పేవారు దిక్కు లేకపోవడంతో ప్రైవేట్ దుఖానా దారులు ఆక్రమించాల్సిన దుస్థితి రైతుకు దాపురించిందని వారు వాపోతున్నారు. టమోటా పంటలో అధికంగా ఆకు ముడత, చెట్టు ఆరోగ్యకరంగా వృద్ధి కాకపోవడం, కాయలు సైజు పెరగకపోవడం, ఆకులు పసుపు రంగుగా మారడం, మచ్చలు ఏర్పడడం లాంటి సమస్యలను రైతులు ఎదుర్కొంటున్నారు. టమోటా పంట సక్రమంగా పండితే.. ఎకరా తోటకు కోతకు 200 నుంచి 400 బాక్సులు కోసేవి. ప్రస్తుతం 20 బాక్సులు రావడం గగనంగా మారింది. మార్కెట్ ధర ఆశాజనకంగా ఉన్న దిగుబడి పతనమైందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం మార్కెట్ ధర 15 కిలోల టమోటా బాక్స్ 1000 రూపాయల నుంచి 800 రూపాయల దాకా పలుకుతోంది. పంటలు సక్రమంగా పండుంటే అధిక దిగుబడులు వచ్చేవి. అధికంగా నిలదొక్కుకునేవారు. అయితే తెగుళ్లు రైతుల పాలిట శాపంగా మారింది. ఇకనైనా జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి ఉద్యాన రైతుల పట్ల తీవ్ర నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న ఉద్యాన శాఖ అధికారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకొని టమోటా రైతులు ఆదుకోవాలని వారు కోరుతున్నారు.

: వి.కోట మేజర్ న్యూస్



## రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రిని కలిసిన ఎం.డి.యూ. ఆపరేటర్లు

**తిరుపతి అర్బన్ మేజర్ న్యూస్:** ఆదివారం నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ ను, అలాగే రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ ను ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సమైక్య ఎం.డి.యూ. ఆపరేటర్ల తరఫున

రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కుడిచేటి కిషోర్ కుమార్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వీరిని పుష్పగుచ్ఛం దృశ్యాలతో ఘనంగా సత్కరించి ఎం.డి.యూ. ఆపరేటర్ల సమస్యలపై వినతిపత్రం అందజేశారు. ఇందులో ఎం.డి.యూ. వ్యవస్థ మీద వస్తున్న అవాస్తవాలను, ఊహాగానాలకు తెరదించుతూ ఆదివారం వినతిపత్రం సమర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి స్పందిస్తూ ఈరోజే బాధ్యతలు స్వీకరించాను కనుక నాకు కొంచెం సమయం ఇవ్వండి. వ్యవస్థలో లోటుపాట్లను సరిదిద్ది ఈ వ్యవస్థ మీద ఒక నిర్ణయం తీసుకుంటామని మంత్రి స్పష్టంగా చెప్పారు. నేడు బాధ్యతలు స్వీకరించిన పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి వెంటనే ఎమ్మెల్యే పాయింటును, రేషన్ షాపును, మన ఎం.డి.యూ. వెబ్సైట్ ను కూడా పరిశీలించి ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ తీసుకున్నారు. ప్రజలు కూడా ఎం.డి.యూ. వ్యవస్థ మీద మంచి అభిప్రాయాలను వ్యక్తపరిచారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కె.కిషోర్ కుమార్, రాష్ట్ర కోశాధికారి సాంబశివరావు సునకటిరీలు సతీష్, సుధాకర్ రెడ్డి, వేణు అలాగే మండల ప్రెసిడెంట్లు సుబ్బారావు, అంబేద్కర్, కాజామొహిద్దీన్, రాకేష్, జస్వంత్, సత్యం మిగతా ఎం.డి.యూ. ఆపరేటర్లు పాల్గొన్నారు.



## బోయికోండ్ లో భక్తుల రథ్

**చాడపల్లి మేజర్ న్యూస్:** మండలంలోని ప్రముఖ శక్తి క్షేత్రమైన బోయికోండ్ గంగమ్మ సుదర్శించుకోవడానికి ఆంధ్ర కర్ణాటక తమిళనాడు రాష్ట్రాల నుంచి అధిక సంఖ్యలో ఉదయం 6 గంటలకు బారులు తీరారు వర్షం సైతం లెక్కచేయకుండా అమ్మవారిని దర్శించుకోవడానికి మొక్కులు తీర్చుకోవడానికి ముడుపులతో క్యూలైన్లను మహిళలు అధిక సంఖ్యలో వచ్చారు ఆదివారం సెలవు కావడం అయినందువల్ల స్కూల్ విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ప్రధాన అర్చకులు అమ్మవారిని ప్రత్యేక అలంకరణలో దర్శన మిచ్చారు భక్తులకు ఏ ఇబ్బంది కలగకుండా ఆలయ ఈవో చంద్రమౌళి త్రాగునీరు తీర్చిపెట్టడాలు అందరికీ అందేలా సిబ్బందికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. పెదబోగం, చిన్నబోగం సమర్పించే ప్రదేశాన్ని కార్యనిర్వాహణ అధికారి చంద్రమౌళి సందర్శించారు. అర్చకులు గంగిరెడ్డి కృష్ణప్ప సుధాకర్ రాము రాజన్న ప్రసాద్ చిన్న గంగిరెడ్డి ఆలయ సిబ్బంది రామనాథం, వీరకుమార్, కృష్ణారెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి సూరి, తాతయ్య పాల్గొన్నారు.





ముగిసిన యుపిఎస్సీ సివిల్స్ ప్రిలిమినరీ పరీక్షలు - 2024

- ఉదయం 49.44 శాతం , మధ్యాహ్నం 49.31 శాతం హాజరు - కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్

తిరుపతి క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ : యూపీఎస్సీ సివిల్స్ ప్రిలిమినరీ- 2024 పరీక్షలు ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఆదివారము ఉదయం 9:30 నుండి 11:30 మధ్యాహ్నం 2:30 నుండి 4:30 గంటల వరకు రెండు సెషన్లలో పరీక్ష నిర్వహణ జరిగిందని, తిరుపతిలో నిర్వహించిన 11 పరీక్షా కేంద్రాలలో యూపీఎస్సీ సివిల్స్ ప్రిలిమినరీ పరీక్షలకు 5518 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలు రాయాల్సి ఉండగా ఉదయం 2728 మంది 49.44 శాతంగా, మధ్యాహ్నం 2721 మంది 49.31 శాతంగా హాజరయ్యారని తెలిపారు. పరీక్ష పత్రాలను స్టాంక్ రూమ్ నుండి బందోబస్తు నడుమ సంబంధిత పరీక్ష కేంద్రాలకు తరలించడం జరిగిందని, అభ్యర్థులకు పరీక్ష కేంద్రంలో అన్ని రకాల సౌకర్యాలు కల్పించామన్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించామని తెలిపారు. ఇంద్ర యుపిఎస్సీ నిబంధనల మేరకు అన్ని విధాల పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టి పరీక్షలు నిర్వహించామని, అన్ని శాఖల సమన్వయంతో పరీక్షల నిర్వహణ విజయవంతమైందని కలెక్టర్ తెలిపారు.

ఇప్పీ తాజా ప్రచార కార్యక్రమం ఇప్పీ టాస్ ప్రారంభం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : సన్ ఫీల్డ్ ఇప్పీ ఇన్స్టాగ్రామ్లో తమ తాజా ప్రచారం ఇప్పీ టాస్ గురించి వెల్లడించిన నూతన ప్రచార కార్యక్రమం ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఐటిసి లిమిటెడ్ స్టాక్స్, సూడున్, పాస్తా, ఫుడ్ బిజినెస్ లీఫ్ ఆపరేటింగ్ ఆఫీసర్ కవితా చతుర్వేది మాట్లాడుతూ సన్ ఫీల్డ్ ఇప్పీ సన్ ఫీల్డ్ నుండి ప్రముఖ ఇన్స్టంట్ నూడిల్, పాస్తా బ్రాండ్, దేశంలో ఎక్కువ మంది ఇష్టపడే క్రికెట్ బుల్ - రాహుల్ ద్రవిడ్, జస్టిత్ బుష్రా సూర్య కుమార్ యాదవ్ తో తీర్చిదిద్దిన సరికొత్త ప్రచారంతో ఇది తిరిగి వచ్చిందన్నారు. దీంతో క్రికెట్ ఉత్సాహం తారాస్థాయి చేరుకుందన్నారు. ఈ నూతన ప్రచారంలో రాహుల్ ద్రావిడ్ ప్రారంభించారన్నారు. ఐటిసి సన్ ఫీల్డ్ ఇప్పీ నూతన టీవీ అందరినీ ఆకట్టుకుంటుందని చెప్పారు.

తెలుగు ఉపాధ్యాయులు మాధవరెడ్డి సేవలు మరువలేనివి

కార్నేటి నగరం మేజర్ న్యూస్: కార్నేటి నగరం లో ఉన్న రాజా కుమార్ స్వామి రాజా ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో తెలుగు ఉపాధ్యాయులకు పని చేస్తున్న మాధవరెడ్డి పదవి విరమణ కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ప్రధానోపాధ్యాయులు కోటేశ్వరరావు అధ్యక్షుడు జరిగింది. అనంతరం వుత్తూరుపు విద్యాశాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులతో 27 సంవత్సరాలు పాటు పనిచేసి ఇతని సేవలు కొనియాడారు. బంధుమిత్రులు, వివిధ పాఠశాల నుంచి వచ్చిన ఉపాధ్యాయులు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల పనిచేసిన సిబ్బంది ఆయన్ని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారులు సతీష్ ,పసుమతి దేవి, హేమ రెడ్డి, రిటైర్డ్ లెక్చరర్ గోవింద్ స్వామి నాయుడు, ఎస్సి రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి గాజుల నాగేశ్వరరావు, ఉపాధ్యాయ బృందం, పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ అధ్యక్షురాలు మెహన కుమారి , ఉమా శంకర్ నాగలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



తొండా సురేష్ మృతి వైసీపీకి తీరని లోటు

వరదయ్యపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని రాచర్ల గ్రామానికి చెందిన వైఎస్ఆర్ సీ నాయకుడు తొండా సురేష్ అకస్మిక మరణం పార్టీకి తీరని లోటు అని, ఆయన మరణం బాధాకరమని తిరుపతి ఎంపీ మద్దెల గురుమూర్తి, సత్యవేదు నియోజకవర్గ మండల కమిటీ సభ్యులను పరామర్శించారు. ధైర్యంగా వుండాలని పార్టీ, మేము అందంగా వుంటామని సురేష్ సతీమణి, వారి పిల్లలకు ఎంపీ గురుమూర్తి, రాజేష్ లు ధైర్యం చెప్పూ భరోసా కల్పించారు. వారి వెంట బీరోడ్రవర్సు, సీనియర్ నాయకుడు బాసుప్రకాష్ రెడ్డి, సూరజ్ ఆనంద్, మండల కన్వీనర్ దయాకర్ రెడ్డి, పార్టీ నేతలు పాలవాకం భాస్కర్ రెడ్డి, కే వెంకటయ్య(చిన్న), బందిల సురేష్, ప్రభాకర్, వినోద్ యాదవ్, హరి, శివా యాదవ్, శోభన్ యాదవ్, మాధవయ్య, మహేంద్ర, మునస్వామి యాదవ్, రాధాక్రిష్ణ, తిరుపాల్, గజా, నాయకులు భూషణం, రమేష్, గిరిప్రసాద్, ప్రతాప్, ప్రశాంత్, శ్యామ్ తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రజలందరికీ న్యాయం చేస్తా-ఎమ్మెల్యే థామస్

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరికీ న్యాయం చేస్తానని గంగాధర నెల్లూరు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ వి ఎం థామస్ అన్నారు. ఆదివారం వెదురుకుప్పం మండలంలో కార్యక్రమాలను కలుసుకొని మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరూ తనపై నమ్మకంతో ఓట్లు వేసి గెలిపించారని అటువంటి వారికి తప్పకుండా న్యాయం చేస్తానని అన్నారు. నియోజకవర్గంలోని యువతను ఆదుకోవడానికి పరిశ్రమలు తీసుకుని వచ్చి నిరుద్యోగులను ఆదుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, జనసైనికులు, బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు

కిడ్నీ సమస్య బాధితునికి ఆర్థికసాయం

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: ఏర్పేడు మండలం పాత వీరారావురం గ్రామం హరిజనవాడకు చెందిన అద్దూరు లక్ష్మయ్య అబ్దుడు కె సుబ్రహ్మణ్యం దయాలసిస్(కిడ్నీ సంబంధిత వ్యాధితో గత కొద్ది రోజులుగా బాధపడుతున్నారు. యువ సమాజ్ నిర్మాణ్ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ప్రతినిధులైన వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ గానుగ పంట్ల రమేష్ సంస్థ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తాళికాల్ వెంకటేశ్వర్లు మానవతా హృదయంతో స్పందించి అతని ఆరోగ్య ఖర్చుల నిమిత్తం రూ.2000ల చెక్కును సంస్థ ఆధ్వర్యంలో కుటుంబ సభ్యులైన వారికి అందించారు.

ధ్యానం పవిత్ర గంగా స్నానం చేసిన ఫలితానిస్తుంది

: టిటిడి వీజీవో బాలిరెడ్డి ఉద్ఘాటన

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ :ధ్యానాన్ని మించిన పుణ్యఫలం అందించేది మరొకటి లేదని, ధ్యానం పవిత్ర గంగానదిలో స్నానం చేసినంత ఫలితాన్ని ఇస్తుందని, ప్రతి ఒక్కరు నిత్య జీవితంలో ధ్యానం తప్పని సరి చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని టిటిడి వీజీవో బాలిరెడ్డి తెలిపారు. తిరుపతి పీఠమిద్ స్పిరిచ్చువల్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో దశ పాప దశమి సందర్భంగా గత మూడు రోజులుగా ప్రకాశం రోడ్డులోని ఎస్సీ ధ్యాన మందిరంలో నిర్వహించు ధ్యాన జ్ఞాన యజ్ఞం కార్యక్రమంలో ఆదివారం సాయంత్రంతో ఘనంగా ముగిసింది. ఈ ముగింపు కార్యక్రమానికి టిటిడి నీజీవో బాలిరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. మనిషి తన జీవితంలో తెలిసి తెలియక చేసే పది రకాల పాపాలను గంగానది స్నానం చేయడం ద్వారా తొలగించుకోవచ్చన్నారు. ఆ అపకాశం లేని వారు తిరుమలలోని శ్రీవారి పుష్పరిణిలో స్నానమాచరించి తద్వారా తమ పాపాలను పోగొట్టుకోవచ్చన్నారు. ఇది కూడా వీలు కాని వారు తమ ఇంటిలోనే ధ్యానం చేయడం ద్వారా పది రకాల పాపాలను దూరం చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ధ్యానులు మాత్రమే ప్రశాంతమైన జీవితాన్ని గడవగలరని తెలిపారు. అనంతరం ఆయన ధ్యాన కార్యక్రమాల సమరం జీవామతం పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. తర్వాత తిరుపతి పీఠమిద్ స్పిరిచ్చువల్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు కంచి రఘురామ్ మాట్లాడుతూ తిరుమల శ్రీవారి పాదాల చెంతనున్న తిరుపతి క్షేత్రంలో ప్రతి ఇంటిలో



ధ్యానజ్ఞాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని గురూజీ బ్రహ్మర్షి పత్రీజీ ఆశయమని తెలిపారు. ఆయన ఆశయం మేరకు 2024 నవంబర్ 11వ తేదీ పత్రీజ్ జయంతిని పురస్కరించుకొని నగరంలో తిరుపతి సహస్ర గమా ధ్యాన పరిచయ ప్రచార కార్యక్రమాన్ని పూర్తి చేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు 000 గృహాలలో ధ్యాన కార్యక్రమాన్ని పూర్తి చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. నవంబర్ లోగా సహస్ర గృహ ధ్యాన పరిచయ ప్రచార కార్యక్రమాన్ని పూర్తిచేసి నాడు పత్రికి వెండి నాణ్యాలను కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన వారికి అందజేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. వ్యాసం ద్వారా మనిషిలో జ్ఞానం పెరుగుతుంది. తోడి మానవంతో పాటు ప్రకృతిలో కూడా పరమాత్మను చూడగలిగే స్థితికి చేరినప్పుడు సమాజంలో ప్రశాంతత నెలకొంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ ప్రతినిధులు ఎం.సుబ్రహ్మణ్యం డి.ఎసిఐ కుమార్. కె.జయచంద్ర అచారి. ధ్యాన సాధకులు పాల్గొన్నారు.

అంకాలమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు

రామచంద్రపురం మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ విజయం సాధించిన నేపథ్యంలో మండలంలోని మిట్టూరు గ్రామస్తులు గ్రామ దేవత అంకాలమ్మ నారా చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా కావాలని పులివర్తి నాని చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందాలని మొక్కుకున్న మొక్కులను ఆదివారం తీర్చుకున్నారు ఇందులో భాగంగానే అంకాలమ్మ తల్లికి మిట్ట కండీగ గ్రామస్తుల ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరు గ్రామ దేవతకు దమ్ముల మధ్య పొంగలి తీసుకెళ్లి అమ్మవారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలతో కూడిన పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించి తమ మొక్కులను తీర్చుకున్నారు ఈ సందర్భంగా

గ్రామస్తుల మాట్లాడుతూ తాము మొక్కుకున్న మొక్కులను నెరవేర్చిన గ్రామ దేవతకు పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించామన్నారు. అలాగే తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్రానికి పూర్వ వైభవం నారా చంద్రబాబునాయుడు తీసుకొస్తారని చంద్రగిరి నియోజకవర్గాన్ని పులివర్తి నాని మంచి అభివృద్ధి పదంలో నడిపిస్తారని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం గ్రామ స్తులు సహపంక్తి భోజనాలను చేశారు. కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు తిరుమలరెడ్డి, నాయకులు మహేష్ నాయుడు, సురేంద్ర నాయుడు, హరి ప్రసాద్ నాయుడు, కేశవులు నాయుడు, బాల వీరయ్య నాయుడు, తులసి బాబునాయుడు, సుబ్రహ్మణ్యం నాయుడు, మునిరత్నం నాయుడు, నరసింహారెడ్డి, జనార్దన్ చౌదరి, మురళి నాయుడు, వెంకట్ ప్రసాద్ (నాని), మహిళలు, యువత, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



య్య, బాలకృష్ణ, రాజా.విం. చంగయ్య, నాగయ్య, రఫీ, సుబ్రహ్మణ్యం రాజా, ఇంకా పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

టిడిపి నాయకుల సంబరాలు

ఓజిలీ మేజర్ న్యూస్: సూళ్లూరుపేట నియోజకవర్గం టిడిపి ఎమ్మెల్యే గా నెలవల విజయ్ శ్రీ భారీ మెజారిటీతో గెలిచిన నేపథ్యంలో నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జ్ నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం నేతృత్వంలో ఆదివారం ఓజిలీ మండలంలోని గడ్డగుంట పంచాయతీలో టిడిపి నాయకులు విజయోత్సవ సంబరాలను వాడవాడ ల్లో కేకులు కట్ చేస్తూ జై తెలుగుదేశం, జై జనసేన, జై బిజెపి అంటూ నినాదాలతో హారాత్రించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ యాక సిరి రమణమ్మ, మండల టిడిపి కన్వీనర్ విజయ్ కుమార్ నాయుడు, ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాసరెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి నిరంజన్, తిరుపతి పార్లమెంటు బీసీ సెల్ నాయకులు పి. వెంకటసుబ్బయ్య, నాయకులు పాదర్ల ప్రకాష్ నాయుడు కంకణాల వరప్రసాదరావు కలపాటి పుల్ల

కాలినడకన తిరుమలకు జీడిమాకులపల్లి వాసులు

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: పలమనేరు ఎమ్మెల్యేగా అమర నాథ రెడ్డి గెలిచిన సందర్భంగా తమ మొక్కును చెల్లించుకోవడానికి గంగవరం మండలం జీడిమాకులపల్లి వాసులు 30 మందిగ్రామం నుంచి కాలినడకన తిరుమలకు తరలివెళ్లారు. 2024 ఎన్నికలలో అమరనాథ రెడ్డి గెలిపొందితే కాలినడకన తిరుమల చేరుకొని ఆ కలియుగ దైవం వెంకటేశ్వర్ స్వామికి తలసీలాల నమర్పించుకుంటామని గ్రామానికి చెందిన టిడిపి నాయకులు మొక్కు కున్నారు. దీంతో ఈ ఎన్నికల్లో అమరనాథ రెడ్డి తన ప్రత్యర్థిపై 20వేల పైచెలుకు మెజారిటీ సాధించడంతో వారందరు తమ మొక్కు బదులు చెల్లించుకోవడానికి ఇక్కడి నుంచి బయల్దేరి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా పలమనేరు పట్టణంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించి తమ యాత్రను వారు ప్రారంభించారు. ఆ భగవంతుని కృపతో అమరనాథ రెడ్డికి మంత్రి పదవి రావాలని ఈ సందర్భంగా వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామానికి చెందిన రామచంద్ర, మురళి, సురేంద్ర బాబు, కృష్ణప్ప, ఈశ్వర్, పవన్ కుమార్, లతీష్ కుమార్, శీను, దేవేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలించిన దుర్యోధన వధ

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చెంచుగుడి మహాభారతం ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం దుర్యోధన వధ కార్యక్రమం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. దుర్యోధన వధ ఘట్టంలో దుర్యోధనుడు మడుగులో దాగి ఉండగా భీముడు దుర్యోధనుని లాక్కొని వచ్చి దుర్యోధన బొమ్మపై నిలబెట్టిన దృశ్యం పలువురుని ఆకట్టుకుంది. దుర్యోధనుని ప్రతిమను అందంగా తీర్చిదిద్దారు. దుర్యోధన, భీముని వేషణదారులు బొమ్మపై నిలబడి యుద్ధం సన్నివేశాలను పాటల రూపంలో ఆలపించారు. దుర్యోధన, భీముడు తలపడుతున్న దృశ్యాలను ప్రజలు తిలకించారు. దుర్యోధనుని భీముడు వధించిన అనంతరం దుర్యోధనుని ప్రతిమ వద్ద ఉన్న బంకమన్నును తీసుకోవడానికి ప్రజలు పోటీలు పడ్డారు. దుర్యోధనుని ప్రతిమ వద్ద ఉన్న బంక మట్టిని తీసుకుని వెళ్లి తమ ఇళ్లలో దాచుకుంటే అప్స ఐత్యర్యాలు కలుగుతాయని నమ్మకం ప్రజల్లో నాటుకు పోయింది. కార్యనిర్వహకులు దుర్యోధన వధ కార్యక్రమం ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.





ఎమ్మెల్యేని సన్మానించిన మండల ప్రజలు

కార్యేటిసగరం మేజర్ న్యూస్ : గంగాధర్ నెల్లూరు శాసనసభ్యులుగా నూతనంగా ఎంపికైన డాక్టర్ వి ఎస్ థామస్ను తెలుగుదేశం పార్టీ మండల కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యేను తెలుగుదేశం పార్టీ మండల శాఖ అధ్యక్షులు చెంగల యాదవ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రైతు కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి మాదిరాజు జనార్దన్ రాజు, చిత్తూరు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రైతు అధ్యక్షులు నాగేశ్వరరాజు, రాము చంద్రమౌళి, రాంబాబురెడ్డి, గోవింద్ స్వామి గోవిందరాజులు, దామోదరం, రమేష్, భూపతి, దాసరి గణేష్, వివిధ మండలాలు టీడీపీ నాయకులు బిజెపి రాజశేఖర్ జనసేన పార్టీ నాయకులు యుగంధర్ రాఘవ పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే చొరవతో మామిడి రైతులకు ఊరట

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్: చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని చొరవతో మామిడి రైతులకు ఊరట లభించింది. జిల్లాలో మామిడి గుబ్బు పరిశ్రమల యజమానులు, మామిడి ర్యాంపు యజమానులు, మామిడి కాయల మండల యజమానులు సిండ్కేట్ గా ఏర్పడి రైతులకు గిట్టుబాటు ధర లేకుండా చేస్తున్నారు. రైతుల సమస్యలను తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని జిల్లా కలెక్టర్తో చర్చించారు. టన్నుకు 30 వేలకు తగ్గుకుండా ధర రైతులకు చెల్లించేలా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ నిర్ణయించారు. దీంతో ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని పై మామిడి రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో సంబరాలు

కార్యేటిసగరం మేజర్ న్యూస్: స్థానిక జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ థామస్ అఖండ మెజారిటీతో విజయం సాధించిన సందర్భంగా సన్మానం చేసి కేకే కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ డాక్టర్ యుగంధర్ పొన్న, జనసేన పార్టీ నాయకులు, బిజెపి మండల శాఖ అధ్యక్షులు రాజశేఖర్, యువరాజు రోహిత్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు చిట్టిబాబు నాయుడు, మాదిరాజు జనార్దన్ రాజు, చంగల యాదవ్, రవి యాదవ్ సందాని, జగన్నాథం హేమంత్ రెడ్డి, రాము చంద్రమౌళి దాసరి గణేష్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ కార్యాలయంలో సందడే సందడి

పలమనేరు మేజర్ న్యూస్: స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం సందడే సందడి నెలకొంది. రాష్ట్రంలో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడక ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమ అనంతరం పట్టణానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే అమరనారా రెడ్డి శనివారం రాత్రి విచ్చేశారు. దీంతో విషయం తెలుసుకున్న ఆయన అభిమానులు, పలువురు అధికారులు పెద్ద ఎత్తున ఆదివారం టీడీపీ కార్యాలయంకు చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పూలమాలలు, పువ్వు గుచ్చాలు అందించి కేకే కట్చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలమనేరు పట్టణ, మండల, గంగవరం నాయకులతో పాటు జిల్లాకు చెందిన పలువురు పాల్గొన్నారు.



టీడీపీ నేత కనుమూరు గోపాల్ రెడ్డికి సోదరుని వియోగం

ఓజిలి మేజర్ న్యూస్: ఓజిలి మండలం అత్తివరం గ్రామానికి చెందిన టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు కనుమూరు గోపాల్ రెడ్డి సోదరుడు చిరంజీవి రెడ్డి (55) ఆదివారం మృతి చెందారు. జతీవల చిరంజీవి రెడ్డి బాతూంకి వెళ్లి కాలు జారి పడిపోయారు. గాయపడ్డ అతన్ని ఆసుపత్రికి తరలించారు. వైద్య చికిత్స చేయించుకుంటూ మృతి చెందడంతో మృతదేహాన్ని అత్తివరం గ్రామానికి తీసుకొస్తున్నట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. రేపు ఉదయం 10 గంటలకు అత్తివరం గ్రామంలో అంత్యక్రియలు జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు.



ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో పండుగలు జరుపుకోవాలి

నాయుడుపేట మేజర్ న్యూస్: సోమవారం జరగనున్న బక్రీద్ పండుగను.. ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని నాయుడుపేటలోని ముస్లిం మత పెద్దలకు పోలీసులు అవగాహన కల్పించారు. మూగజీవాలను ముఖ్యంగా గోపధ జరపరాదని, ఆంక్షలు ఉన్న నేపథ్యంలో ఎవరు కూడా ఆంక్షలను బేఖాతరు చేయకుండా పండుగలు జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మత పెద్దలు, నాయుడుపేట పట్టణ సీబి శ్రీనివాసరెడ్డి, నాయుడుపేట రూరల్ సీబి, జగన్ మోహన్ రావు లు పాల్గొన్నారు. త్యాగాలకు ప్రతీకగా జరుపుకోనే బక్రీద్ పండుగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని కోరారు.



శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యేకి ఘన సన్మానం

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: ఎన్టీపి కూటమి శ్రీకాళహస్తి తెలుగుదేశం శాసన సభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డిని వారి స్వగృహంలో బిజెపి తిరుపతి పార్లమెంటు జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ చంద్రప్ప మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శ్రీ కలియుగ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి శేష వస్త్రం, శ్రీవారి పాదుకల ప్రతిమను అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



జర్నలిస్టు సమాజమాజికి రుణపడి ఉంటా

- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మురళీమోహన్

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : నన్ను అక్యూజ చేర్చుకుని, నా ఎదుగుదలకు తోడ్పాటునిచ్చిన జర్నలిస్టు సమాజానికి తాను ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటానని పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే, సీనియర్ జర్నలిస్టు డాక్టర్ కే మురళీమోహన్ అన్నారు. జర్నలిస్టుగా సమాజానికి సేవ చేస్తూ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన మురళీ మోహన్ ను ఆదివారం తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో ఆత్మీయ ఆభినందన సభ నిర్వహించి ఘనంగా సత్కరించారు. సీనియర్ జర్నలిస్టులు, ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు, మిత్రులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని ఆయన్ను ఘనంగా సత్కరించారు. ముందుగా సాల్విగ్రామ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ అర్చక బృందం వేద ఆశీర్వాచనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మురళీమోహన్ మాట్లాడుతూ నా విజయం పూతలపట్టు నియోజకవర్గ ప్రజలు, జర్నలిస్టు సమాజానికి దగ్గిన గౌరవంగా భావిస్తున్నానని పేర్కొన్నారు. చిన్ననాటి నుంచి తాను ఎమ్మెల్యే కావాలని కలలు కన్నానని చెప్పారు. ఆ కలను సాకారం చేసుకొనేందుకు అనునిత్యం ప్రయత్నం చేసి, ఈ నాటికి నా కలను నెరవేర్చుకున్నానని చెప్పారు. అసెంబ్లీలో ప్రజావాణి తో పాటు జర్నలిస్టుల సమస్యలను ప్రస్తావించే అవకాశం దక్కిందన్నారు. జర్నలిస్టు వృత్తి నుంచి వచ్చిన నాకు ప్రజా సమస్యల పట్ల పూర్తి అవగాహన ఉంది అన్నారు. నాపై ఎంతో నమ్మకంతో టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తే అవకాశాన్ని కల్పించారని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఎన్నికల్లో పూతలపట్టు నియోజకవర్గం ప్రజలు చూపిన ప్రేమాభిమానాలు నన్ను కట్టు బానిసను చేశాయని చెప్పారు. జన్మంతం



ఆత్మీయ ఆభినందన సభలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కే మురళీమోహన్

పూతలపట్టు నియోజకవర్గ ప్రజలకు రుణపడి ఉంటానని, మాటల్లో కాకుండా చేతల్లో చేసి చూపించి వారి రుణం తీర్చుకుంటానని స్పష్టం చేశారు. తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్ సొంత స్థలం అమకూర్చే బాధ్యతను, జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు సాధించేలా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తానని ఆయన చెప్పారు. ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు భాస్కర్ రెడ్డి, బాల చంద్ర మాట్లాడుతూ 40 ఏళ్ల చరిత్ర కలిగిన తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్ నుంచి మొట్టమొదటిగా మురళీ మోహన్ శాసనసభ్యులుగా చట్టసభలకు వెళ్లే అవకాశం లభించడం ఆభినందనీయమన్నారు. ఈ విజయం జర్నలిస్టుల సమాజానికి, ప్రత్యేకించి ప్రెస్ క్లబ్ కు దక్కిన గౌరవంగా భావిస్తున్నామని అన్నారు. ప్రెస్ క్లబ్ ట్రెజరర్ శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ మన మధ్యలో ఉన్న వ్యక్తి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందడం సంతోషించదగ్గ విషయం అన్నారు. అనంతరం సీనియర్ జర్నలిస్టులు ఉమామహేశ్వర రావు, దేవరాజన్, రవికుమార్, రామచంద్రారెడ్డి, నగేష్, సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన మురళీకి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు అలంకరించాలని ఆభినందించారు. ఎదురుగా సవాళ్ళను అధిగమించుకుంటామందుకు వెళ్లేందుకు జర్నలిస్టు సమాజం ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందని భరోసా కల్పించారు. సన్మాన కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు రమేష్, జాయింట్ సెక్రటరీ దినేష్, ఈసీ మెంబర్లు సునీల్ మహేష్ పరంధావరెడ్డి వసుంధర లతోపాటు సీనియర్ జర్నలిస్టులు ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రతినిధులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కే మురళీమోహన్ను ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ

ప్రభుత్వ మార్పుతో మారుతున్న పరిస్థితులు

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో ఇష్టానుసారం సాగుతున్న విధ్వంసానికి కొత్త ప్రభుత్వం రాకతో అడ్డుకట్ట వద్దట్టందన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది. సంవత్సరం రోజులుగా పట్టణంలో ఎజి అండ్ పి ఇంటింటికి పైవ్ డ్ గ్యాస్ పథకంలో భాగంగా భూగర్భ పైవ్ లైన్ నిర్మాణం చేపట్టారు. 16వ నంబరు జాతీయ రహదారి నుంచి పట్టణంతోపాటు వెంకటగిరి, రాపూరు మార్గాలకు అనుసంధానంగా పైవ్ లైన్ నిర్మాణం చేశారు. నిర్మాణంలో భాగంగా సంవత్సరం రోజులు పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారితోపాటు వీధులను గుల్ల చేశారు. దీనిపై పట్టణ ప్రజలు ఆందోళన అప్పటి ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారుల ముందు అరణ్య రోదనగానే మిగిలింది. దీంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు వడ్డారు. ప్రధాన రహదారిపై గుంటల్లో పలు వాహన దారులు పడి ఆసుపత్రి పాలైన సంఘటనలు చోటు చేసుకున్నాయి. జాతీయ రహదారి నుంచి పట్టణంలోకి మల్లె మలుపు వద్ద గ్యాస్ పైవ్ లైన్ గుంటల్లో పడిన ద్వీపకన వామనదారుడిని రాత్రింతా గుర్తించక ఉదయం ప్రాణాపాయ స్థితిలో గుర్తించి ఆసుపత్రికి తరలించారు. అదే విధంగా పట్టణంలోనూ పలు ప్రమాదాలు చోటు చేసుకున్నా ప్రజా



ప్రతినిధులు, అధికారులు మామూళ్ల మత్తులో నిర్లక్ష్యం చేశారన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. అయితే రాష్ట్రంలో అధికారం మారిన వారం రోజుల్లో నేఎజి అండ్ పి గ్యాస్ పట్టణంలో పైవ్ లైన్ గోతుల మరమ్మతులకు చర్యలు చేపట్టడంతో పట్టణ ప్రజలుసంతోషం వ్యక్త చేస్తున్నారు. కొత్త ప్రభుత్వం ప్రభావం ప్రజలకు మేలు చేకూర్చే విధంగా ఇలానే ఉండాలని కోరుతున్నారు.

శ్రీ శ్రీ శ్రీ హుస్సేనమ్మ నెలబల్లి వారి 54వ గంధమహోత్సవం

దొరవారిసత్రం, మేజర్ న్యూస్: దొరవారిసత్రం మండలంలోని నెలబల్లి గ్రామంలో వెలిసి ఉన్న శ్రీశ్రీశ్రీ హుస్సేనమ్మ తల్లి 54వ గంధ మహోత్సవం ఈ నెల 20వ తేదీ అనగా గురువారం ప్రారంభం అగునని దర్గా కమిటీ వారు తెలియజేశారు. భక్తుల కొంగుబంగారంగా ప్రసిద్ధి చెంది ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా మాత్రమే కాక తమిళనాడు కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుంచి కూడా భక్తులు వేంచేసే పుణ్యక్షేత్రంగా నెలబల్లి హుసేనమ్మ దర్గా ప్రసిద్ధిగాంచింది. కోల్ కత్తా - చెన్నై జాతీయ రహదారిపై జరిగే అనేక రకాల ప్రమాదాలలో చిక్కుకున్న భక్తులను కాపాడే కల్పవల్లిగా ప్రసిద్ధి చెందిన హుస్సేనమ్మ తల్లి దర్గాకు వేలాదిగా భక్తులు వేంచేసి తమ మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. ప్రతి సంవత్సరం జూన్ నెలలో మూడు రోజులు దర్గా గంధము మహోత్సవం నిర్వహించడం 54 సంవత్సరాల నుండి ఆనవాయితీగా వస్తుంది. ఈ ఆనవాయితీలో భాగంగా ఈనెల 20వ తేదీ అనగా గురువారం అమ్మవారి గంధమోత్సవం గ్రామవీధులలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించనున్నారు. 21వ తేదీ శుక్రవారం రాత్రి కి పాటకచేరి 22వ తేదీ శనివారం రాత్రి

జబర్దస్త్ నటీనటులచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారని కనుక భక్తులందరూ హుస్సేనమ్మ వారి గంధ మహోత్సవానికి విచ్చేసి ఆ తల్లి కృపకు పాత్రులగుదురని కోరుచున్నారు.





# త్యాగాలకు ప్రతీక బక్రీడ్

ముస్లిం సోదరులకు బక్రీడ్ శుభాకాంక్షలు  
చిత్తూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు  
దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: త్యాగాలకు ప్రతీక బక్రీడ్ పండుగని చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు. ఆదివారం ఆయన కార్యాలయం లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ముస్లిం మైనారిటీ సోదరులకు బక్రీడ్ పర్యవేక్షణ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సర్వమత సమ్మేళనం భారతదేశం అన్న ప్రసాదరావు అన్ని మతాలకు సంబంధించిన పండుగలు మన దేశంలో ఘనంగా జరుగుతున్నాయని అన్ని మతాల వారు కలిసిమెలిసి సోదర భావంతో తమ వేడుకలను జరుకునే సంస్కృతి దేశంలో ఉండవలసిందిగా ముస్లిం సోదరులు జరుపుకునే అతి



ముఖ్య పండుగల్లో ఒకటైన ఈద్-అల్-అదా అనగా బక్రీడ్ అన్నారు. ఇది ఇస్లాం వంశంలో జరుపుకునే రెండవ అతి పెద్ద పండుగ అని ఆయన చెప్పారు. ఇస్లామిక్ క్యాలెండర్ ప్రకారం 12వ నెల 10వ తేదీన ఈద్-ఉల్-అజా పండుగ జరుపుకోవడం ఆనవాయితీ వస్తోందన్నారు. రంజాన్ నెల ముగిసిన తర్వాత వస్తుందనీ, ఈ ఏడాది జూన్ 17వ తేదీన భారతదేశంలో ముస్లిం సమాజం బక్రీడ్ పండుగను జరుపుకుంటోందని శ్రీ దగ్గుమళ్ళ

ప్రసాద్ రావు తెలిపారు. త్యాగాల ప్రతీకగా చెప్పే బక్రీడ్ పండుగను ముస్లింలు భక్తి, శ్రద్ధలతో ఉత్సాహంగా జరుపుకుంటారనీ ఆయన అన్నారు. సమాజ హితం కోసం అల్లాహ్ ఆజ్ఞ మేరకు మహ్మద్ ప్రకవక్త తన ప్రിയ కుమారుల్లో ఒకరిని త్యాగం చేయడానికి సిద్ధపడతారనీ గుర్తుచేసిన ప్రసాద్ రావు ఆ త్యాగాన్ని స్మరిస్తూ ముస్లిం సోదరులు ఈద్-అల్-అదా జరుపుకుంటారని వివరించారు. బక్రీడ్ రోజున మేకలను బలి ఇవ్వడం ప్రతీతి అన్నారు. జీవితంలో ఎదురయ్యే ఎలాంటి సమస్యలకు వెరవకుండా దేవునిపై విశ్వాసాన్ని కలిగి, సన్మార్గంలో జీవనాన్ని సాగించాలనే గొప్ప సందేశాన్ని బక్రీడ్ పండుగ చాటుతుందని వెల్లడించారు. తమకు ఉన్న దాంట్లో సుచే ఇతరులకు కొంత పంచిపెట్టడాన్ని మించిన దాతృత్వం మరొకటి లేదు అనే స్ఫూర్తిని బక్రీడ్ పండుగ కలిగిస్తుందన్నారు చిత్తూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు. మహమ్మదీయులకు చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు మరోసారి బక్రీడ్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

# భక్తులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించడమే ప్రథమ ధ్యేయం

టీటీడీ ఈఓ శ్యామలరావు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: హైందవుల పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం తిరుమల అని తెలిపారు టీటీడీ ఈవో శ్యామలరావు. ఆదివారం పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం శ్యామలరావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ దేశవిదేశాల నుంచి శ్రీవారి దర్శనార్థం భారీ స్థాయిలో భక్తులు తిరుమలకు వస్తుంటారన్నారు. ఈ ఊగా పనిచేసే భాగ్యం దక్కడం నా అదృష్టమని తెలియజేశారు. స్వామి వారి ఆశీస్సులతో నా ఈ మహాభాగ్యం దక్కిందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని కల్పించిన సీఎం చంద్రబాబుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. టీటీడీ లో మంచి పరిపాలన సాగితే చర్యలు చేపడుతామని స్పష్టం చేశారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రిచెస్ట్ టెంపుల్ తిరుమల అని గుర్తు చేశారు. బాధ్యతగా విధులు నిర్వహిస్తానని స్పష్టం చేశారు. భక్తులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పించి శ్రీవారి దర్శ

నాలకు వచ్చే భక్తులు సంతోషంగా తిరుగు ప్రయాణం అవ్వాలనే ప్రయత్నం చేస్తానన్నారు. ఆగమశాస్త్రం అనుసారం శ్రీవారి కైంకర్యాలు సక్రమంగా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. శ్రీవారి ఆలయ అభివృద్ధిపై సీఎం చంద్రబాబు ప్రత్యేక దృష్టి ఉండవలసిందిగా టీటీడీ నిధులు దుబారా కాకుండా నిధులు సక్రమంగా వినియోగిస్తామని పేర్కొన్నారు. గతంలో అవకతవకలు జరిగి ఉంటే విచారణ చేపడుతామన్నారు. అలాంటి చర్యలకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.



# మీ గెలుపు చాలిత్రాత్మకం

జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోదండ యాదవ్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: 2024 మే 13వ తేదీన జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలలో అత్యంత మెజారిటీ సాధించిన పూతలపట్టు, గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేలను, జిల్లా అధ్యక్షులు సిఆర్ రాజన్ను ఆదివారం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోదండయాదవ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మహేష్ నాయుడు దుశ్యాలవ కప్పి గజమాలతో సత్కరించారు. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోదండ యాదవ్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎస్సీ రిజర్వేషన్ కలిగి వైకాపా పార్టీకి కంచుకోటలుగా ఉన్న ఈ రెండు నియోజక వర్గాలలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా బరిలో నిలిచి



అత్యంత మెజారిటీతో గెలుపు సాధించిన పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే మురళీమోహన్, గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే థామస్, వారి గెలుపుకు విశేష కృషిచేసిన జిల్లా అధ్యక్షుడు సిఆర్ రాజన్న ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి రాష్ట్ర వెంకటేశ్వర చౌదరి జిల్లా తెలుగు రైతు అధ్యక్షులు నాగేశ్వర రాజు, మణినాయుడు, చంగల్రాయ్ యాదవ్, మోహన్ నాయుడు, మహేంద్ర యాదవ్, హేమాద్రి, రవి యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



# భోగశ్రీనివాసమూర్తికి వేడుకగా ప్రత్యేక సహస్రకలశాభిషేకం

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: శ్రీవారి పంచ బేరాలలో ఒకటైన భోగ శ్రీనివాసమూర్తిని తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో పల్లవరాణి సామవై ప్రతిష్ఠించిన రోజును పుంస్ఫురించుకుని ఆలయంలో ప్రత్యేక సహస్రకలశాభిషేకం ఆదివారం వేడుకగా జరిగింది. ఇందులో భాగంగా ఉదయం శ్రీవారి ఆలయంలోని గరుడాళ్వార్ సన్నిధిలో శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత మలయపుష్పామివారు, భోగ శ్రీనివాసమూర్తి, విష్ణుకృష్ణలవారిని వేంచేపు చేశారు. శ్రీవారి మూలమూర్తికి ముందు గరుడాళ్వార్ సన్నిధిలో కౌతుకమూర్తి అయిన మనవాళపెరుమాళ్ (భోగ శ్రీనివాసమూర్తి)ను, ఆయనకు అభిముఖంగా విష్ణుకృష్ణలవారిని ఉంచారు. తర్వాత శ్రీవారి మూలమూర్తిని భోగ శ్రీనివాసమూర్తికి కలుపుతూ దారం కట్టి అనుసంధానం చేశారు. అనగా భోగ శ్రీనివాసమూర్తికి నిర్వహించే అభిషేకాధి క్రతువులు మూలమూర్తికి నిర్వహించినట్లు అవుతుంది. అనంతరం వేదపండితులు వేదపారాయణం చేయగా, అర్చక

స్వాములు ప్రత్యేక సహస్రకలశాభిషేకం వైభవంగా నిర్వహించారు. కాగా శ్రీవారి ఆలయంలోని ఆర్జిత సేవలన్నీ యథావిధిగా నిర్వహించారు. ఆలయంలో ఏకాంతంగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో జేఈఓ వీరబ్రహ్మాం దంపతులు, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులలో ఒకరైన వేణుగోపాల్ దీక్షితులు, ఆలయ డెప్యూటీ ఈఓ లోకనాథం, పేష్కార్ శ్రీహరి, పోటు పేష్కార్ శ్రీనివాసులు, పడికావిలి ఏఈఓ నాయక్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# ఆంధ్ర రాష్ట్రంలోనే మొదటిసారిగా ఐ.కోటల్ బైక్ రేసింగ్

పలమనేర్ ఎమ్మెల్యే యన్.అమర్నాథ్ రెడ్డి సహకారంతో బైక్ రేసింగ్

వి.కోట, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు జిల్లా వి.కోట పట్టణంలో బైక్ రేసింగ్ నిర్వహించిన మోటో ఎక్స్ సీట్ వారి ఆధ్వర్యంలో పలు ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో బైక్ రేసింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. దీనికి ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్ర నాయుడు జెండా ఊపి బైక్ రేసింగ్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమం నిర్వాహకులు

జయరాజ్, వృద్ధి, భాస్కర్, మిలన్ ఆంటోనీ టీం సభ్యులు ఆర్గనైజేషన్ చేయడం జరిగింది. ఇటువంటి బైక్ రేసింగ్ లో భారతదేశ నలుమూల నుంచి యువతి యువకులు బైక్ రేసింగ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఎక్కడ లేని విధంగా వి.కోట మండలంలో బైక్ రేసింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించినందుకు సంతోషం వ్యక్తం పరిచారు. దీనికి సహకరించిన ఎమ్మెల్యే అమర్నాథ్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ రాబోయే రోజుల్లో

కూడా కార్ల రేసింగ్ కూడా పెట్టబోతామని దానికి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం సహకరించాలని ఇక బైక్ రేసింగ్ లో పాల్గొన్న మొదటి బహుమతి రూ.2లక్షలు, రెండవ బహుమతి లక్ష రూపాయలు, 3వ బహుమతి రూ.50వేల వరకు అందజేశామని, దానితోపాటు ప్రముఖ కంపెనీలకు సంబంధించిన సైకిల్ కు కూడా పంపిణీ చేశామని ఆర్గనైజేషన్ సభ్యులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్గనైజేషన్ కమిటీ సభ్యులు, ప్రముఖ నాయకులు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్ర నాయుడు, మండల తెదేపా పార్టీ అధ్యక్షులు ఎ.యం.రంగనాథ్రాం, బాబు నాయుడు, ధీరజ్, శబరీష్, సోమశేఖర్, వి.కోట పంచాయితీ యాత్ అధ్యక్షుడు సతీష్, ఆర్గనైజేషన్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు



**జనం కోసమే**

**సూర్య**

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు

నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గదర్శకులు, ప్రయతమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత త్రగ్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో చేపడుతుంటాం.

మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు

ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

**కె.సురేష్ బాబు**  
(బ్రాంచ్ మేనేజర్)  
ఫోన్ నెంబర్ : 9346318232

**ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ**  
(రీజనల్ మేనేజర్)  
ఫోన్ నెంబర్ : 6301107116